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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

 この調査は、事業所のごみ減量とリサイクルの取り組みの実態を把握し、山

口市一般廃棄物処理基本計画策定に係る基礎資料とするために実施した。 

 

２ 調査の対象 

 アンケートの調査対象は、国が実施した平成１６年事業所・企業統計調査の

数値に基づき、山口市全体の事業所数に対する各地域及び業種の割合を用いて、

５００事業所を抽出。 

 

３ 調査方法 

 郵送配布、郵送回収とした。なお、回答は廃棄物管理を担当している者に記

入してもらうこととした。 

 

４ 調査期間 

 平成１８年８月１８日に発送し、同年９月２２日到着分までを集計・分析し

た。 

 

５ 回収結果 

  発  送  数   ５００事業所 

  回  収  数   ３１４事業所 

  回  収  率   ６２．８％ 
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Ⅱ 回答者の構成 

 

１ 業種 

 

回収数 回収者割合
全体 314 100.0%
サービス業 56 17.8%
小売業 53 16.9%
建設業 48 15.3%
卸売業 25 8.0%
飲食店・宿泊業 24 7.6%
その他 24 7.6%
製造業 19 6.1%
医療、福祉 17 5.4%
不動産業 12 3.8%
運輸業 9 2.9%
金融・保険業 9 2.9%
教育・学習支援業 7 2.2%
電気・ガス・熱供給・水道業 4 1.3%
通信業 3 1.0%
無回答 4 1.3%  

   ※ 山口市の業種割合に基づき対象事業所を抽出しています。 

 

通信業

3

1.0% 無回答

4

1.3%

運輸業

9

2.9%

教育・学習支援業

7

2.2%

金融・保険業

9

2.9%

不動産業

12

3.8%

医療、福祉

17

5.4%

製造業

19

6.1%

サービス業

56

17.8%

飲食店・宿泊業

24

7.6%

小売業

53

16.9%

その他

24

7.6%

卸売業

25

8.0%

電気・ガス・

熱供給・水道業

4

1.3%

建設業

48

15.3%
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２ 事業所の主な形態 

 

回収数 回収者割合
全体 314 100.0%
事務所・営業所 148 47.1%
店舗 72 22.9%
工場・作業所 29 9.2%
飲食店 20 6.4%
病院 10 3.2%
ホテル・旅館 9 2.9%
学校・保育所 6 1.9%
倉庫・配送センター 4 1.3%
会館・娯楽施設 1 0.3%
その他 11 3.5%
無回答 4 1.3%  

 

 

店舗

72

22.9%工場・作業所

29

9.2%

事務所・営業所

148

47.1%

倉庫・配送

センター

4

1.3%

会館・娯楽施設

1

0.3%

その他

11

3.5%
無回答

4

1.3%

ホテル・旅館

9

2.9%

学校・保育所

6

1.9%

病院

10

3.2%

飲食店

20

6.4%
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３ 経営者や社員の住居の併設及びごみ分別 

(1) 経営者や社員の住居の併設 

  経営者や社員の住居を併設している事業所は２８．７％であった。 

全体 併設している 併設していない 無回答
314 90 214 10
100.0% 28.7% 68.2% 3.2%  

併設している
90
28.7%

併設していない
214
68.2%

無回答
10
3.2%

 
(2) 家庭系ごみと事業系ごみの分別 

  経営者や社員の住居を併設していると回答した事業所（９０事業所）の

うち、家庭系ごみと事業系ごみで分けて処理している事業所は６６．７％

であった。 

全体 分けている 混合である 無回答
90 60 29 1
100.0% 66.7% 32.2% 1.1%  

分けている
60
66.7%

混合である
29
32.2%

無回答
1
1.1%
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４ 従業者数 

 

全体 １～４人 ５～９人 10～29人 30～99人 100人以上 無回答
314 60 64 102 56 19 13
100.0% 19.1% 20.4% 32.5% 17.8% 6.1% 4.1%  

 

 

30～99人
56
17.8%

５～９人
64
20.4%10～29人

102
32.5%

１～４人
60
19.1%

無回答
13
4.1%

100人以上
19
6.1%
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Ⅲ 調査結果 

 

１ 事業所におけるごみの減量化・リサイクルの取り組みについて 

 (1) ごみ減量化・リサイクルの取り組みについて・・・問１ 

事業所におけるごみ減量・リサイクルの取り組みについては、分別・リ

サイクルに取り組んでいるという事業者が８８．２％であった。 

 

無回答
1
0.3%

取り組んで
いる
277
88.2%

取り組んで
いない
36
11.5%

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

業種未回答

その他

教育・学習支援業

通信業

飲食店、宿泊業

医療、福祉

金融・保険業

サービス業

不動産業

小売業

製造業

卸売業

建設業

電気・ガス・熱供給・水道業

運輸業

取り組んで
る

取り組んで
な

無回答

 

ごみの減量化・リサイクルの取り組み（業種ごと） 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

事業所の主な形態未回答

その他

学校・保育所

ホテル・旅館

病院

飲食店

事務所・営業所

店舗

会館・娯楽施設

倉庫・配送センター

工場・作業所

取り組んで 取り組んで
な

無回答

ごみの減量化・リサイクルの取り組み（事業所の主な形態ごと） 

 

 (2) リサイクルの方法について・・・問２（該当項目すべてに回答） 

ごみの減量化・リサイクルを行っている事業所のリサイクル方法につい

ては、「資源回収業者に引き渡している」が６８．６％で、次に多い「自ら

市の施設に持ち込んでいる」が３８．３％であった。 

 

0.0%

5.1%

7.6%

22.7%

26.0%

38.3%

68.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

その他

小売店や販売店の店頭
回収に出している

自治会や子供会の行う
集団回収に出している

納入業者に返却している

自ら市の施設に持ち込んでいる

資源回収業者に引き渡している

 

77



 

 

 (3) 事業所で発生する紙類について 

                   ・・・問３（該当項目すべてに回答） 

事業所で発生する紙類については「ダンボール」が８２．７％と一番多

く、次に「新聞紙・チラシ」「雑誌・書籍・パンフレット類」と続き、「コ

ピー用紙等の事務用紙」は６７．１％であった。 

 

82.7%

73.6%

68.2%

67.1%

46.9%

26.7%

2.9%

1.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

紙類はほとんど発生しない

その他

紙製容器包装・紙パック

シュレッダーダスト

コピー用紙等の事務用紙

雑誌・書籍、パンフレット類

新聞・チラシ

ダンボール
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 (4) リサイクルされている紙類について・・・問４（該当項目すべてに回答） 

事業者がリサイクルしている紙類については次とおりであった。 

 

7.3%

3.3%

8.1%

13.9%

29.3%

47.6%

60.8%

71.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

シュレッダーダスト

紙製容器包装・紙パック

コピー用紙等の事務用紙

雑誌・書籍、パンフレット類

新聞・チラシ

ダンボール
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 (5) 事業所における紙類のリサイクル率について 

 (3)及び(4)の結果に基づき、紙類が発生している事業所のうち何％が紙

類のリサイクルに取り組んでいるのかを品目ごとに算出した。 

リサイクル率は、「ダンボール」が８５．６％、「新聞・チラシ」が     

８１．４％、「雑誌・書籍、パンフレット類」が６８．８％、「コピー用紙

等の事務用紙」については４３．０％であった。 

また、「シュレッダーダスト」のリサイクル率は１６．９％と一番低かっ

た。 

なお、このリサイクル率算出に当たっては、(1)でリサイクルに「取り組

んでいない」と答えた事業所のデータは含まれていない。 

 

16.9%

43.0%

51.4%

68.8%

81.4%

85.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

シュレッダーダスト

コピー用紙等の事務用紙

紙製容器包装・紙パック

雑誌・書籍、パンフレット類

新聞・チラシ

ダンボール

 
紙類のリサイクル率 

（紙類をリサイクルしている事業所数÷紙類が発生している事業所数） 
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 (6) 紙類のうちリサイクルしていないものがある理由について 

                  ・・・問５（該当項目２つまでに回答） 

紙類のうちリサイクルしていないものがある理由としては、「発生量が少

ない」ためという回答が３８．８％と一番多く、次に「機密文書があるか

ら処理できない」が２３．１％で、他の回答は１０％以下であった。 

 

38.8%

23.1%

8.8%

8.4%

2.9%

2.6%

4.4%

31.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

無回答

その他

保管場所がない

リサイクル業者が
引き取ってくれない

リサイクルを依頼する
業者がわからない

労力・費用がかかる

機密文書があるので安心して
処理を依頼できない

発生量が少ない
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 (7) 紙類以外の事業所で発生するごみ・資源物について 

                   ・・・問６（該当項目すべてに回答） 

事業所において発生する紙類以外のごみ・資源物については、「缶」が 

６７．９％と最も多く、次に「ペットボトル」「びん」の順であった。 

 

67.9%

64.3%

57.8%

45.1%

41.9%

29.2%

18.1%

10.1%

6.1%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

ほとんど発生しない

木・草類

金属類

プラスチック製容器包装

生ごみ・厨芥類

びん

ペットボトル

缶
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 (8)リサイクルされている紙類以外のごみ・資源物について 

                   ・・・問７（該当項目すべてに回答） 

事業者がリサイクルしている紙類以外のごみ・資源物については次のと

おりであった。 

 

10.4%

6.0%

4.8%

12.9%

22.5%

30.1%

57.0%

64.3%

70.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

木・草類

生ごみ・厨芥類

金属類

プラスチック製容器包装

びん

ペットボトル

缶
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 (9) 事業所における紙類以外のごみ・資源物のリサイクル率について 

 (7)及び(8)の結果に基づき、紙類以外のごみ・資源物が発生している事

業所のうち何％がごみ・資源物のリサイクルに取り組んでいるのかを品目

ごとに算出した。 

リサイクル率は、「缶」「ペットボトル」「びん」が９０％前後であり、４

番目の金属類は６９．１％であった。 

なお、このリサイクル率算出に当たっては、(1)でリサイクルに「取り組

んでいない」と答えた事業所のデータは含まれていない。 

 

24.0%

25.6%

64.7%

69.1%

88.8%

89.9%

93.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

木・草類

生ごみ・厨芥類

プラスチック製容器包装

金属類

びん

ペットボトル

缶

 
紙類以外のごみ・資源物のリサイクル率 

（リサイクルしている事業所数÷ごみが発生している事業所数） 

 

 

14



 

 

 (10) 紙類以外のごみ・資源物のうちリサイクルしていないものがある理由に

ついて・・・問８（該当項目２つまでに回答） 

紙類以外のごみ・資源物についてリサイクルしていないものがある理由

は、「発生量が少ない」が３１．７％と最も多く、その他の回答は１０％以

下であった。 

 

31.7%

9.6%

8.8%

4.4%

2.8%

9.2%

43.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無回答

その他

リサイクル業者が引き
取ってくれない

保管場所がない

リサイクルを依頼する
業者がわからない

労力・費用がかかる

発生量が少ない
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 (11) 事業所としてリサイクルに取り組んでいない主な理由について 

                  ・・・問９（該当項目２つまでに回答） 

(1)で、ごみの減量化・リサイクルに「取り組んでいない」と回答した 

３６事業所に対してその理由を調査した結果、「発生量が少ない」が一番多

く４１．７％であった。 

 

11.1%

25.0%

2.8%

8.3%

13.9%

19.4%

41.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無回答

その他

リサイクル業者が引き
取ってくれない

保管場所がない

リサイクルを依頼する
業者がわからない

労力・費用がかかる

発生量が少ない
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 (12) その他の取り組みについて・・・問１０（該当項目すべてに回答） 

ごみの減量化・リサイクルに関連して、その他にどのような取り組みが

行われているかを調査した。 

その結果、「ごみの減量化やリサイクルを事業所内に呼びかけている」が

３４．７％、「ペーパーレス化を推進している」が２８．５％であった。 

 

9.7%

5.4%

2.2%

5.8%

7.9%

18.4%

20.2%

20.9%

28.5%

34.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無回答

その他

ごみ問題について検討する
組織を設置している

ごみの減量化やリサイクルの
マニュアルを作成している

ごみの減量化やリサイクルを推進
する部署や担当者を設置している

減量目標を定めて、ごみの減量に
取り組んでいる

取引先や納入業者に簡易包装や
通い箱の使用を依頼している

特に取り組んでいない

ペーパーレス化を
推進している

ごみの減量化やリサイクルを事業
所内に呼びかけている
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 (13) ごみの減量化やリサイクルに取り組む理由について 

                 ・・・問１１（該当項目３つまでに回答） 

事業者がごみの減量化やリサイクルに取り組む理由について調査した。 

その結果、「企業として社会的責任を果たすため」が６１．０％で最も多

く、次に「経費削減のため」が４５．５％となった。 

 

11.2%

4.7%

0.0%

6.9%

7.6%

15.9%

19.1%

45.5%

61.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

競合他社が取り組んでいるため

業界全体で取り組んでいるため

企業の宣伝やイメージアップのため

ごみ保管場所がないため

法律の規制があるため

経費削減のため

企業としての社会的責任を果たすため
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２ 行政に対して求める支援策について 

                 ・・・問１２（該当項目３つまでに回答） 

事業者が行政に対して求める支援について調査した。 

その結果、「収集業者や処理業者に関する情報の提供」が４３．９％で最も

多く、次に「ごみの減量やリサイクルの方法を示したマニュアルの提供」「ご

みの減量やリサイクルに関する事例の紹介」「法律や条例等の規制に関する情

報提供」がそれぞれ３０％前後であった。事業所の連携組織の育成や相談員等

の派遣については、１０％以下であった。 

 

43.9%

37.9%

31.2%

27.7%

12.7%

9.6%

6.1%

5.1%

8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

その他

事業所へのごみの減量化やリサイクルに
関する相談員等の派遣

ごみ処理を効率的に行うための事業所の
連携組織の育成

特に必要ない

法律や条令等の規制に関する情報提供

ごみの減量やリサイクルに関する事例の
紹介

ごみの減量やリサイクルの方法を示した
マニュアルの提供

収集業者や処理業者に関する情報提供
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

店
舗

飲
食
店

事
務
所
・
営
業
所

工
場
・
作
業
所

倉
庫
・
配
送
セ
ン

タ
ー

ホ
テ
ル
・
旅
館

学
校
・
保
育
所

病
院

会
館
・
娯
楽
施
設

そ
の
他

無
回
答

全体 314 72 20 148 29 4 9 6 10 1 11 4
100.0% 22.9% 6.4% 47.1% 9.2% 1.3% 2.9% 1.9% 3.2% 0.3% 3.5% 1.3%

建設業 48 2 0 39 3 2 0 0 0 0 1 1
100.0% 4.2% 0.0% 81.3% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1%

製造業 19 2 0 8 9 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 10.5% 0.0% 42.1% 47.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電気・ガス・熱供給 4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0
・水道業 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
通信業 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
運輸業 9 0 0 5 2 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
卸売業 25 5 0 19 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 76.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小売業 53 44 1 7 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 83.0% 1.9% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%
金融・保険業 9 2 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 22.2% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
不動産業 12 1 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 8.3% 0.0% 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
飲食店、宿泊業 24 2 16 0 0 0 6 0 0 0 0 0

100.0% 8.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉 17 2 0 0 0 0 0 0 10 0 5 0

100.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.8% 0.0% 29.4% 0.0%
教育・学習支援業 7 0 0 1 0 0 0 6 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
サービス業 56 10 2 27 11 0 3 0 0 1 2 0

100.0% 17.9% 3.6% 48.2% 19.6% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0%
その他 24 2 1 17 3 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 8.3% 4.2% 70.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%
無回答 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

店
舗

飲
食
店

事
務
所
・
営
業
所

工
場
・
作
業
所

倉
庫
・
配
送
セ
ン

タ
ー

ホ
テ
ル
・
旅
館

学
校
・
保
育
所

病
院

会
館
・
娯
楽
施
設

そ
の
他

無
回
答

全体 314 72 20 148 29 4 9 6 10 1 11 4
100.0% 22.9% 6.4% 47.1% 9.2% 1.3% 2.9% 1.9% 3.2% 0.3% 3.5% 1.3%

１～４人 60 28 7 16 6 1 0 0 0 0 2 0
100.0% 46.7% 11.7% 26.7% 10.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

５～９人 64 16 4 27 5 0 0 2 3 0 6 1
100.0% 25.0% 6.3% 42.2% 7.8% 0.0% 0.0% 3.1% 4.7% 0.0% 9.4% 1.6%

10～29人 102 12 4 63 11 2 3 2 1 1 3 0
100.0% 11.8% 3.9% 61.8% 10.8% 2.0% 2.9% 2.0% 1.0% 1.0% 2.9% 0.0%

30～99人 56 7 4 31 5 0 5 2 2 0 0 0
100.0% 12.5% 7.1% 55.4% 8.9% 0.0% 8.9% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

100人以上 19 3 1 10 0 1 0 0 4 0 0 0
100.0% 15.8% 5.3% 52.6% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 13 6 0 1 2 0 1 0 0 0 0 3

100.0% 46.2% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

従
業
者
数

表２　事業所の主な形態と従業者数別集計

事業所の主な形態 母数

事業所の主な形態 母数

表１　業種と事業所の主な形態別集計

業
　
　
種
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱

供
給
・
水
道
業

通
信
業

運
輸
業

卸
売
業

小
売
業

金
融
・
保
険
業

不
動
産
業

飲
食
店
、

宿
泊
業

医
療
、

福
祉

教
育
・
学
習
支
援

業 サ
ー

ビ
ス
業

そ
の
他

無
回
答

全体 314 48 19 4 3 9 25 53 9 12 24 17 7 56 24 4
100.0% 15.3% 6.1% 1.3% 1.0% 2.9% 8.0% 16.9% 2.9% 3.8% 7.6% 5.4% 2.2% 17.8% 7.6% 1.3%

１～４人 60 7 4 0 0 1 2 16 0 6 6 2 0 12 4 0
100.0% 11.7% 6.7% 0.0% 0.0% 1.7% 3.3% 26.7% 0.0% 10.0% 10.0% 3.3% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0%

５～９人 64 7 3 3 0 1 7 14 1 4 3 6 3 9 3 0
100.0% 10.9% 4.7% 4.7% 0.0% 1.6% 10.9% 21.9% 1.6% 6.3% 4.7% 9.4% 4.7% 14.1% 4.7% 0.0%

10～29人 102 22 5 1 1 2 13 12 4 2 4 3 2 20 10 1
100.0% 21.6% 4.9% 1.0% 1.0% 2.0% 12.7% 11.8% 3.9% 2.0% 3.9% 2.9% 2.0% 19.6% 9.8% 1.0%

30～99人 56 9 4 0 2 3 3 5 4 0 9 2 2 9 4 0
100.0% 16.1% 7.1% 0.0% 3.6% 5.4% 5.4% 8.9% 7.1% 0.0% 16.1% 3.6% 3.6% 16.1% 7.1% 0.0%

100人以上 19 2 1 0 0 2 0 2 0 0 2 4 0 3 3 0
100.0% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 21.1% 0.0% 15.8% 15.8% 0.0%

無回答 13 1 2 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 3 0 3
100.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1%

業　種 母数

従
業
者
数

表３　業種と従業者数別集計
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1 2 1 2
併
設
し
て
い
る

併
設
し
て
い
な
い

無
回
答

分
け
て
い
る

混
合
で
あ
る

無
回
答

全体 314 90 214 10 90 60 29 1
100.0% 28.7% 68.2% 3.2% 100.0% 66.7% 32.2% 1.1%

建設業 48 13 34 1 13 10 2 1
100.0% 27.1% 70.8% 2.1% 100.0% 76.9% 15.4% 7.7%

製造業 19 2 15 2 2 1 1 0
100.0% 10.5% 78.9% 10.5% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 1 3 0 1 1 0 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

通信業 3 0 3 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

運輸業 9 1 8 0 1 1 0 0
100.0% 11.1% 88.9% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

卸売業 25 7 18 0 7 3 4 0
100.0% 28.0% 72.0% 0.0% 100.0% 42.9% 57.1% 0.0%

小売業 53 24 29 0 24 16 8 0
100.0% 45.3% 54.7% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

金融・保険業 9 2 6 1 2 2 0 0
100.0% 22.2% 66.7% 11.1% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不動産業 12 2 10 0 2 1 1 0
100.0% 16.7% 83.3% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 24 10 14 0 10 6 4 0
100.0% 41.7% 58.3% 0.0% 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

医療、福祉 17 5 12 0 5 4 1 0
100.0% 29.4% 70.6% 0.0% 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

教育・学習支援業 7 1 6 0 1 1 0 0
100.0% 14.3% 85.7% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

サービス業 56 19 36 1 19 12 7 0
100.0% 33.9% 64.3% 1.8% 100.0% 63.2% 36.8% 0.0%

その他 24 3 19 2 3 2 1 0
100.0% 12.5% 79.2% 8.3% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

無回答 4 0 1 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0%

店舗 72 35 37 0 35 18 17 0
100.0% 48.6% 51.4% 0.0% 100.0% 51.4% 48.6% 0.0%

飲食店 20 10 10 0 10 7 3 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 70.0% 30.0% 0.0%

事務所・営業所 148 28 118 2 28 21 6 1
100.0% 18.9% 79.7% 1.4% 100.0% 75.0% 21.4% 3.6%

工場・作業所 29 7 20 2 7 7 0 0
100.0% 24.1% 69.0% 6.9% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

倉庫・配送センター 4 0 3 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 75.0% 25.0%

ホテル・旅館 9 1 7 1 1 0 1 0
100.0% 11.1% 77.8% 11.1% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

学校・保育所 6 0 6 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

病院 10 3 7 0 3 3 0 0
100.0% 30.0% 70.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

会館・娯楽施設 1 1 0 0 1 0 1 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 11 4 6 1 4 4 0 0
100.0% 36.4% 54.5% 9.1% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 1 0 3 1 0 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

母数
経営者や社員の住居の併設

及びごみ分別
母数

経営者や社員の住居の併設 家庭系ごみと事業系ごみの分別

表４　経営者や社員の住居の併設及びごみ分別と業種、事業所の主な形態別集計

25



1 2 1 2
併
設
し
て
い
る

併
設
し
て
い
な
い

無
回
答

分
け
て
い
る

混
合
で
あ
る

無
回
答

全体 314 90 214 10 90 60 29 1
100.0% 28.7% 68.2% 3.2% 100.0% 66.7% 32.2% 1.1%

１～４人 60 32 27 1 32 18 14 0
100.0% 53.3% 45.0% 1.7% 100.0% 56.3% 43.8% 0.0%

５～９人 64 26 38 0 26 21 5 0
100.0% 40.6% 59.4% 0.0% 100.0% 80.8% 19.2% 0.0%

10～29人 102 20 77 5 20 12 7 1
100.0% 19.6% 75.5% 4.9% 100.0% 60.0% 35.0% 5.0%

30～99人 56 5 51 0 5 4 1 0
100.0% 8.9% 91.1% 0.0% 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

100人以上 19 3 16 0 3 2 1 0
100.0% 15.8% 84.2% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

無回答 13 4 5 4 4 3 1 0
100.0% 30.8% 38.5% 30.8% 100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

従
業
者
数

経営者や社員の住居の併設
及びごみ分別

母数 母数

表５　経営者や社員の住居の併設及びごみ分別と従業者数別集計

家庭系ごみと事業系ごみの分別経営者や社員の住居の併設

26



1 2
取
り
組
ん
で

い
る

取
り
組
ん
で

い
な
い

無
回
答

全体 314 277 36 1
100.0% 88.2% 11.5% 0.3%

建設業 48 47 1 0
100.0% 97.9% 2.1% 0.0%

製造業 19 18 1 0
100.0% 94.7% 5.3% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 4 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

通信業 3 2 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

運輸業 9 9 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

卸売業 25 24 1 0
100.0% 96.0% 4.0% 0.0%

小売業 53 50 3 0
100.0% 94.3% 5.7% 0.0%

金融・保険業 9 7 2 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0%

不動産業 12 11 1 0
100.0% 91.7% 8.3% 0.0%

飲食店、宿泊業 24 18 6 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

医療、福祉 17 13 4 0
100.0% 76.5% 23.5% 0.0%

教育・学習支援業 7 4 3 0
100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

サービス業 56 46 10 0
100.0% 82.1% 17.9% 0.0%

その他 24 21 3 0
100.0% 87.5% 12.5% 0.0%

無回答 4 3 0 1
100.0% 75.0% 0.0% 25.0%

店舗 72 67 5 0
100.0% 93.1% 6.9% 0.0%

飲食店 20 16 4 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

事務所・営業所 148 130 18 0
100.0% 87.8% 12.2% 0.0%

工場・作業所 29 29 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

倉庫・配送センター 4 4 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 9 7 2 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0%

学校・保育所 6 4 2 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

病院 10 8 2 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

会館・娯楽施設 1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 11 8 3 0
100.0% 72.7% 27.3% 0.0%

無回答 4 3 0 1
100.0% 75.0% 0.0% 25.0%

表６　ごみの減量化・リサイクルの取り組み１

設　　　問　　　１ 母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2
取
り
組
ん
で

い
る

取
り
組
ん
で

い
な
い

無
回
答

全体 314 277 36 1
100.0% 88.2% 11.5% 0.3%

併設している 90 81 9 0
100.0% 90.0% 10.0% 0.0%

併設していない 214 190 24 0
100.0% 88.8% 11.2% 0.0%

無回答 10 6 3 1
100.0% 60.0% 30.0% 10.0%

１～４人 60 55 5 0
100.0% 91.7% 8.3% 0.0%

５～９人 64 54 10 0
100.0% 84.4% 15.6% 0.0%

10～29人 102 89 13 0
100.0% 87.3% 12.7% 0.0%

30～99人 56 49 7 0
100.0% 87.5% 12.5% 0.0%

100人以上 19 19 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 13 11 1 1
100.0% 84.6% 7.7% 7.7%

設　　　問　　　１ 母数

表７　ごみの減量化・リサイクルの取り組み２

従
業
者
数

住
居
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1 2 3 4 5 6
資
源
回
収
業

者
に
引
き
渡

し
て
い
る

自
ら
市
の
施

設
に
持
ち
込

ん
で
い
る

自
治
会
や
子

ど
も
会
の
行

う
集
団
回
収

に
出
し
て
い

る 小
売
店
や
販

売
店
の
店
頭

回
収
に
出
し

て
い
る

納
入
業
者
に

返
却
し
て
い

る そ
の
他

無
回
答

全体 277 190 106 63 21 72 14 0
100.0% 68.6% 38.3% 22.7% 7.6% 26.0% 5.1% 0.0%

建設業 47 35 21 12 2 13 1 0
100.0% 74.5% 44.7% 25.5% 4.3% 27.7% 2.1% 0.0%

製造業 18 14 7 4 2 4 1 0
100.0% 77.8% 38.9% 22.2% 11.1% 22.2% 5.6% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 4 0 0 0 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 1 2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

運輸業 9 6 4 2 1 3 0 0
100.0% 66.7% 44.4% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%

卸売業 24 19 7 4 1 7 2 0
100.0% 79.2% 29.2% 16.7% 4.2% 29.2% 8.3% 0.0%

小売業 50 28 17 15 6 12 1 0
100.0% 56.0% 34.0% 30.0% 12.0% 24.0% 2.0% 0.0%

金融・保険業 7 3 2 1 0 2 2 0
100.0% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

不動産業 11 5 4 3 0 0 0 0
100.0% 45.5% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 18 12 6 6 3 3 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0%

医療、福祉 13 11 5 3 0 2 2 0
100.0% 84.6% 38.5% 23.1% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0%

教育・学習支援業 4 2 1 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

サービス業 46 33 19 8 5 18 2 0
100.0% 71.7% 41.3% 17.4% 10.9% 39.1% 4.3% 0.0%

その他 21 16 10 2 0 3 1 0
100.0% 76.2% 47.6% 9.5% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0%

無回答 3 1 1 1 1 2 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

店舗 67 35 27 20 6 17 3 0
100.0% 52.2% 40.3% 29.9% 9.0% 25.4% 4.5% 0.0%

飲食店 16 10 6 6 3 3 1 0
100.0% 62.5% 37.5% 37.5% 18.8% 18.8% 6.3% 0.0%

事務所・営業所 130 92 55 26 9 33 6 0
100.0% 70.8% 42.3% 20.0% 6.9% 25.4% 4.6% 0.0%

工場・作業所 29 26 9 3 1 10 0 0
100.0% 89.7% 31.0% 10.3% 3.4% 34.5% 0.0% 0.0%

倉庫・配送センター 4 4 1 0 0 0 1 0
100.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 7 1 1 0 2 0 0
100.0% 100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 2 1 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

病院 8 7 4 0 0 2 0 0
100.0% 87.5% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

会館・娯楽施設 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 8 5 2 5 1 1 2 0
100.0% 62.5% 25.0% 62.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

無回答 3 2 0 1 1 2 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

表８　リサイクルの方法１（該当項目すべてに回答）

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　２ 母数
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1 2 3 4 5 6
資
源
回
収
業

者
に
引
き
渡

し
て
い
る

自
ら
市
の
施

設
に
持
ち
込

ん
で
い
る

自
治
会
や
子

ど
も
会
の
行

う
集
団
回
収

に
出
し
て
い

る 小
売
店
や
販

売
店
の
店
頭

回
収
に
出
し

て
い
る

納
入
業
者
に

返
却
し
て
い

る そ
の
他

無
回
答

全体 277 190 106 63 21 72 14 0
100.0% 68.6% 38.3% 22.7% 7.6% 26.0% 5.1% 0.0%

併設している 81 42 38 28 11 23 2 0
100.0% 51.9% 46.9% 34.6% 13.6% 28.4% 2.5% 0.0%

併設していない 190 143 67 34 9 45 11 0
100.0% 75.3% 35.3% 17.9% 4.7% 23.7% 5.8% 0.0%

無回答 6 5 1 1 1 4 1 0
100.0% 83.3% 16.7% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%

１～４人 55 21 27 23 7 15 0 0
100.0% 38.2% 49.1% 41.8% 12.7% 27.3% 0.0% 0.0%

５～９人 54 37 19 13 6 9 3 0
100.0% 68.5% 35.2% 24.1% 11.1% 16.7% 5.6% 0.0%

10～29人 89 68 41 11 4 20 2 0
100.0% 76.4% 46.1% 12.4% 4.5% 22.5% 2.2% 0.0%

30～99人 49 39 11 11 1 18 6 0
100.0% 79.6% 22.4% 22.4% 2.0% 36.7% 12.2% 0.0%

100人以上 19 18 8 1 1 5 1 0
100.0% 94.7% 42.1% 5.3% 5.3% 26.3% 5.3% 0.0%

無回答 11 7 0 4 2 5 2 0
100.0% 63.6% 0.0% 36.4% 18.2% 45.5% 18.2% 0.0%

設　　　問　　　２ 母数

従
業
者
数

表９　リサイクルの方法２（該当項目すべてに回答）

住
居
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1 2 3 4 5 6 7 8
新
聞
・
チ
ラ

シ 雑
誌
・
書

籍
、

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
等

ダ
ン
ボ
ー

ル

コ
ピ
ー

用
紙

等
の
事
務
用

紙 シ
ュ

レ
ッ

ダ
ー

ダ
ス
ト

紙
製
容
器
包

装
・
紙
パ
ッ

ク そ
の
他

紙
類
は
ほ
と

ん
ど
発
生
し

な
い

無
回
答

全体 277 204 189 229 186 130 74 8 4 0
100.0% 73.6% 68.2% 82.7% 67.1% 46.9% 26.7% 2.9% 1.4% 0.0%

建設業 47 34 31 35 36 21 9 0 2 0
100.0% 72.3% 66.0% 74.5% 76.6% 44.7% 19.1% 0.0% 4.3% 0.0%

製造業 18 14 14 15 8 7 3 3 0 0
100.0% 77.8% 77.8% 83.3% 44.4% 38.9% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 2 2 3 3 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 1 2 2 2 2 1 0 0 0
100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業 9 7 6 7 7 3 1 0 0 0
100.0% 77.8% 66.7% 77.8% 77.8% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

卸売業 24 19 17 23 21 16 6 1 0 0
100.0% 79.2% 70.8% 95.8% 87.5% 66.7% 25.0% 4.2% 0.0% 0.0%

小売業 50 35 29 48 19 20 15 0 0 0
100.0% 70.0% 58.0% 96.0% 38.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

金融・保険業 7 6 6 6 6 7 0 0 0 0
100.0% 85.7% 85.7% 85.7% 85.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不動産業 11 8 9 6 10 2 2 0 0 0
100.0% 72.7% 81.8% 54.5% 90.9% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 18 13 9 15 9 4 14 0 1 0
100.0% 72.2% 50.0% 83.3% 50.0% 22.2% 77.8% 0.0% 5.6% 0.0%

医療、福祉 13 10 11 12 11 9 9 2 0 0
100.0% 76.9% 84.6% 92.3% 84.6% 69.2% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0%

教育・学習支援業 4 3 2 2 3 4 0 0 0 0
100.0% 75.0% 50.0% 50.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

サービス業 46 34 37 35 31 22 10 1 1 0
100.0% 73.9% 80.4% 76.1% 67.4% 47.8% 21.7% 2.2% 2.2% 0.0%

その他 21 15 13 18 17 10 4 1 0 0
100.0% 71.4% 61.9% 85.7% 81.0% 47.6% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0%

無回答 3 3 1 2 3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 33.3% 66.7% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

店舗 67 48 41 60 32 25 24 1 0 0
100.0% 71.6% 61.2% 89.6% 47.8% 37.3% 35.8% 1.5% 0.0% 0.0%

飲食店 16 11 6 12 7 0 11 0 1 0
100.0% 68.8% 37.5% 75.0% 43.8% 0.0% 68.8% 0.0% 6.3% 0.0%

事務所・営業所 130 100 98 107 107 73 25 4 0 0
100.0% 76.9% 75.4% 82.3% 82.3% 56.2% 19.2% 3.1% 0.0% 0.0%

工場・作業所 29 19 20 22 16 13 2 1 1 0
100.0% 65.5% 69.0% 75.9% 55.2% 44.8% 6.9% 3.4% 3.4% 0.0%

倉庫・配送センター 4 3 2 4 2 1 0 0 0 0
100.0% 75.0% 50.0% 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 6 6 7 4 4 4 0 0 0
100.0% 85.7% 85.7% 100.0% 57.1% 57.1% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 3 2 2 3 4 0 0 0 0
100.0% 75.0% 50.0% 50.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院 8 7 7 8 7 5 6 1 0 0
100.0% 87.5% 87.5% 100.0% 87.5% 62.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

会館・娯楽施設 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 8 5 6 6 6 3 2 1 0 0
100.0% 62.5% 75.0% 75.0% 75.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

無回答 3 2 1 1 2 2 0 0 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

表10　事務所で発生する紙類１（該当項目すべてに回答）

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　３ 母数
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1 2 3 4 5 6 7 8
新
聞
・
チ
ラ

シ 雑
誌
・
書

籍
、

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
等

ダ
ン
ボ
ー

ル

コ
ピ
ー

用
紙

等
の
事
務
用

紙 シ
ュ

レ
ッ

ダ
ー

ダ
ス
ト

紙
製
容
器
包

装
・
紙
パ
ッ

ク そ
の
他

紙
類
は
ほ
と

ん
ど
発
生
し

な
い

無
回
答

全体 277 204 189 229 186 130 74 8 4 0
100.0% 73.6% 68.2% 82.7% 67.1% 46.9% 26.7% 2.9% 1.4% 0.0%

併設している 81 58 52 64 41 27 29 1 3 0
100.0% 71.6% 64.2% 79.0% 50.6% 33.3% 35.8% 1.2% 3.7% 0.0%

併設していない 190 142 132 162 142 100 45 7 1 0
100.0% 74.7% 69.5% 85.3% 74.7% 52.6% 23.7% 3.7% 0.5% 0.0%

無回答 6 4 5 3 3 3 0 0 0 0
100.0% 66.7% 83.3% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１～４人 55 41 37 39 21 10 10 0 2 0
100.0% 74.5% 67.3% 70.9% 38.2% 18.2% 18.2% 0.0% 3.6% 0.0%

５～９人 54 32 36 45 31 17 14 1 1 0
100.0% 59.3% 66.7% 83.3% 57.4% 31.5% 25.9% 1.9% 1.9% 0.0%

10～29人 89 66 61 75 72 52 25 3 1 0
100.0% 74.2% 68.5% 84.3% 80.9% 58.4% 28.1% 3.4% 1.1% 0.0%

30～99人 49 41 36 42 38 31 16 3 0 0
100.0% 83.7% 73.5% 85.7% 77.6% 63.3% 32.7% 6.1% 0.0% 0.0%

100人以上 19 16 13 19 17 14 6 0 0 0
100.0% 84.2% 68.4% 100.0% 89.5% 73.7% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11 8 6 9 7 6 3 1 0 0
100.0% 72.7% 54.5% 81.8% 63.6% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0%

設　　　問　　　３ 母数

表11　事務所で発生する紙類２（該当項目すべてに回答）

従
業
者
数

住
居
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1 2 3 4 5 6 7
新
聞
・
チ
ラ

シ 雑
誌
・
書

籍
、

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
等

ダ
ン
ボ
ー

ル

コ
ピ
ー

用
紙

等
の
事
務
用

紙 シ
ュ

レ
ッ

ダ
ー

ダ
ス
ト

紙
製
容
器
包

装
・
紙
パ
ッ

ク そ
の
他

無
回
答

全体 273 166 130 196 80 22 38 9 20
100.0% 60.8% 47.6% 71.8% 29.3% 8.1% 13.9% 3.3% 7.3%

建設業 45 32 26 34 17 6 6 0 0
100.0% 71.1% 57.8% 75.6% 37.8% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0%

製造業 18 11 10 11 7 1 2 2 2
100.0% 61.1% 55.6% 61.1% 38.9% 5.6% 11.1% 11.1% 11.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 2 2 4 1 1 1 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 1 2 2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

運輸業 9 7 3 7 4 1 0 0 0
100.0% 77.8% 33.3% 77.8% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

卸売業 24 16 14 21 7 5 2 2 0
100.0% 66.7% 58.3% 87.5% 29.2% 20.8% 8.3% 8.3% 0.0%

小売業 50 27 20 43 8 2 12 2 2
100.0% 54.0% 40.0% 86.0% 16.0% 4.0% 24.0% 4.0% 4.0%

金融・保険業 7 5 3 6 2 0 0 1 0
100.0% 71.4% 42.9% 85.7% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

不動産業 11 7 6 4 1 0 0 0 1
100.0% 63.6% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

飲食店、宿泊業 17 10 4 12 3 0 5 0 1
100.0% 58.8% 23.5% 70.6% 17.6% 0.0% 29.4% 0.0% 5.9%

医療、福祉 13 10 8 9 5 1 5 0 2
100.0% 76.9% 61.5% 69.2% 38.5% 7.7% 38.5% 0.0% 15.4%

教育・学習支援業 4 1 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

サービス業 45 25 23 28 11 1 4 0 8
100.0% 55.6% 51.1% 62.2% 24.4% 2.2% 8.9% 0.0% 17.8%

その他 21 11 9 14 11 1 0 1 2
100.0% 52.4% 42.9% 66.7% 52.4% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5%

無回答 3 1 0 1 1 2 0 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

店舗 67 36 30 52 12 3 15 3 5
100.0% 53.7% 44.8% 77.6% 17.9% 4.5% 22.4% 4.5% 7.5%

飲食店 15 10 4 8 3 0 5 0 2
100.0% 66.7% 26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 13.3%

事務所・営業所 130 83 71 96 45 14 10 5 5
100.0% 63.8% 54.6% 73.8% 34.6% 10.8% 7.7% 3.8% 3.8%

工場・作業所 28 17 12 18 11 2 3 0 5
100.0% 60.7% 42.9% 64.3% 39.3% 7.1% 10.7% 0.0% 17.9%

倉庫・配送センター 4 3 2 4 1 0 0 0 0
100.0% 75.0% 50.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 4 0 6 0 0 0 0 0
100.0% 57.1% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 1 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

病院 8 7 6 6 3 1 2 0 0
100.0% 87.5% 75.0% 75.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

会館・娯楽施設 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 8 5 5 6 4 0 3 0 1
100.0% 62.5% 62.5% 75.0% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5%

無回答 2 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

表12　リサイクルされている紙類１（該当項目すべてに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　４
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1 2 3 4 5 6 7
新
聞
・
チ
ラ

シ 雑
誌
・
書

籍
、

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
等

ダ
ン
ボ
ー

ル

コ
ピ
ー

用
紙

等
の
事
務
用

紙 シ
ュ

レ
ッ

ダ
ー

ダ
ス
ト

紙
製
容
器
包

装
・
紙
パ
ッ

ク そ
の
他

無
回
答

全体 273 166 130 196 80 22 38 9 20
100.0% 60.8% 47.6% 71.8% 29.3% 8.1% 13.9% 3.3% 7.3%

併設している 78 51 42 61 15 4 19 3 6
100.0% 65.4% 53.8% 78.2% 19.2% 5.1% 24.4% 3.8% 7.7%

併設していない 189 114 85 133 65 17 19 5 13
100.0% 60.3% 45.0% 70.4% 34.4% 9.0% 10.1% 2.6% 6.9%

無回答 6 1 3 2 0 1 0 1 1
100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

１～４人 53 37 27 37 6 1 10 1 5
100.0% 69.8% 50.9% 69.8% 11.3% 1.9% 18.9% 1.9% 9.4%

５～９人 53 32 28 41 16 4 10 1 3
100.0% 60.4% 52.8% 77.4% 30.2% 7.5% 18.9% 1.9% 5.7%

10～29人 88 49 42 63 26 5 9 4 6
100.0% 55.7% 47.7% 71.6% 29.5% 5.7% 10.2% 4.5% 6.8%

30～99人 49 32 20 32 22 6 5 2 3
100.0% 65.3% 40.8% 65.3% 44.9% 12.2% 10.2% 4.1% 6.1%

100人以上 19 13 11 17 10 5 3 0 0
100.0% 68.4% 57.9% 89.5% 52.6% 26.3% 15.8% 0.0% 0.0%

無回答 11 3 2 6 0 1 1 1 3
100.0% 27.3% 18.2% 54.5% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3%

従
業
者
数

表13　リサイクルされている紙類２（該当項目すべてに回答）

住
居

設　　　問　　　４ 母数
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1 2 3 4 5 6 7
新
聞
・
チ
ラ

シ 雑
誌
・
書

籍
、

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
等

ダ
ン
ボ
ー

ル

コ
ピ
ー

用
紙

等
の
事
務
用

紙 シ
ュ

レ
ッ

ダ
ー

ダ
ス
ト

紙
製
容
器
包

装
・
紙
パ
ッ

ク そ
の
他

全体 273 166 130 196 80 22 38 9
98.6% 81.4% 68.8% 85.6% 43.0% 16.9% 51.4% 112.5%

建設業 45 32 26 34 17 6 6 0
95.7% 94.1% 83.9% 97.1% 47.2% 28.6% 66.7%

製造業 18 11 10 11 7 1 2 2
100.0% 78.6% 71.4% 73.3% 87.5% 14.3% 66.7% 66.7%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 2 2 4 1 1 1 0
100.0% 100.0% 100.0% 133.3% 33.3%

通信業 2 1 2 2 1 0 1 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0%

運輸業 9 7 3 7 4 1 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 57.1% 33.3% 0.0%

卸売業 24 16 14 21 7 5 2 2
100.0% 84.2% 82.4% 91.3% 33.3% 31.3% 33.3% 200.0%

小売業 50 27 20 43 8 2 12 2
100.0% 77.1% 69.0% 89.6% 42.1% 10.0% 80.0%

金融・保険業 7 5 3 6 2 0 0 1
100.0% 83.3% 50.0% 100.0% 33.3% 0.0%

不動産業 11 7 6 4 1 0 0 0
100.0% 87.5% 66.7% 66.7% 10.0% 0.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 17 10 4 12 3 0 5 0
94.4% 76.9% 44.4% 80.0% 33.3% 0.0% 35.7%

医療、福祉 13 10 8 9 5 1 5 0
100.0% 100.0% 72.7% 75.0% 45.5% 11.1% 55.6% 0.0%

教育・学習支援業 4 1 0 0 1 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0%

サービス業 45 25 23 28 11 1 4 0
97.8% 73.5% 62.2% 80.0% 35.5% 4.5% 40.0% 0.0%

その他 21 11 9 14 11 1 0 1
100.0% 73.3% 69.2% 77.8% 64.7% 10.0% 0.0% 100.0%

無回答 3 1 0 1 1 2 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 50.0% 33.3% 66.7%

店舗 67 36 30 52 12 3 15 3
100.0% 75.0% 73.2% 86.7% 37.5% 12.0% 62.5% 300.0%

飲食店 15 10 4 8 3 0 5 0
93.8% 90.9% 66.7% 66.7% 42.9% 45.5%

事務所・営業所 130 83 71 96 45 14 10 5
100.0% 83.0% 72.4% 89.7% 42.1% 19.2% 40.0% 125.0%

工場・作業所 28 17 12 18 11 2 3 0
96.6% 89.5% 60.0% 81.8% 68.8% 15.4% 150.0% 0.0%

倉庫・配送センター 4 3 2 4 1 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 4 0 6 0 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 1 0 0 1 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 25.0%

病院 8 7 6 6 3 1 2 0
100.0% 100.0% 85.7% 75.0% 42.9% 20.0% 33.3% 0.0%

会館・娯楽施設 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0%

その他 8 5 5 6 4 0 3 0
100.0% 100.0% 83.3% 100.0% 66.7% 0.0% 150.0% 0.0%

無回答 2 0 0 0 0 1 0 1
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

※　上段：紙類をリサイクルしている事業所数、下段：上段÷紙類が発生している事業所数（設問３）
紙類をリサイクルしている事業所数＞紙類が発生している事業所数の場合があるため100％以上の項目あり

表14　紙類のリサイクル率１（紙類をリサイクルしている事業所数÷紙類が発生している事業所数）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　４
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1 2 3 4 5 6 7
新
聞
・
チ
ラ

シ 雑
誌
・
書

籍
、

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
等

ダ
ン
ボ
ー

ル

コ
ピ
ー

用
紙

等
の
事
務
用

紙 シ
ュ

レ
ッ

ダ
ー

ダ
ス
ト

紙
製
容
器
包

装
・
紙
パ
ッ

ク そ
の
他

全体 273 166 130 196 80 22 38 9
98.6% 81.4% 68.8% 85.6% 43.0% 16.9% 51.4% 112.5%

併設している 78 51 42 61 15 4 19 3
96.3% 87.9% 80.8% 95.3% 36.6% 14.8% 65.5% 300.0%

併設していない 189 114 85 133 65 17 19 5
99.5% 80.3% 64.4% 82.1% 45.8% 17.0% 42.2% 71.4%

無回答 6 1 3 2 0 1 0 1
100.0% 25.0% 60.0% 66.7% 0.0% 33.3%

１～４人 53 37 27 37 6 1 10 1
96.4% 90.2% 73.0% 94.9% 28.6% 10.0% 100.0%

５～９人 53 32 28 41 16 4 10 1
98.1% 100.0% 77.8% 91.1% 51.6% 23.5% 71.4% 100.0%

10～29人 88 49 42 63 26 5 9 4
98.9% 74.2% 68.9% 84.0% 36.1% 9.6% 36.0% 133.3%

30～99人 49 32 20 32 22 6 5 2
100.0% 78.0% 55.6% 76.2% 57.9% 19.4% 31.3% 66.7%

100人以上 19 13 11 17 10 5 3 0
100.0% 81.3% 84.6% 89.5% 58.8% 35.7% 50.0%

無回答 11 3 2 6 0 1 1 1
100.0% 37.5% 33.3% 66.7% 0.0% 16.7% 33.3% 100.0%

※　上段：紙類をリサイクルしている事業所数、下段：上段÷紙類が発生している事業所数（設問３）
紙類をリサイクルしている事業所数＞紙類が発生している事業所数の場合があるため100％以上の項目あり

表15　紙類のリサイクル率２（紙類をリサイクルしている事業所数÷紙類が発生している事業所数）

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　４ 母数
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1 2 3 4 5 6 7
リ
サ
イ
ク
ル

を
依
頼
す
る

業
者
が
わ
か

ら
な
い

リ
サ
イ
ク
ル

業
者
が

引
き
取
っ

て

く
れ
な
い

機
密
文
書
が

あ
る
の
で

安
心
し
て
処

理
を
依
頼
で

き
な
い

労
力
・
費
用

が
か
か
る

発
生
量
が
少

な
い

保
管
場
所
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 273 23 8 63 24 106 7 12 86
100.0% 8.4% 2.9% 23.1% 8.8% 38.8% 2.6% 4.4% 31.5%

建設業 45 1 0 14 1 20 0 1 15
100.0% 2.2% 0.0% 31.1% 2.2% 44.4% 0.0% 2.2% 33.3%

製造業 18 2 0 1 1 6 1 0 8
100.0% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 33.3% 5.6% 0.0% 44.4%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 0 0 1 2 0 1 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

通信業 2 0 1 2 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

運輸業 9 0 0 1 0 5 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 33.3%

卸売業 24 1 1 6 1 9 0 2 6
100.0% 4.2% 4.2% 25.0% 4.2% 37.5% 0.0% 8.3% 25.0%

小売業 50 8 1 9 3 18 0 2 19
100.0% 16.0% 2.0% 18.0% 6.0% 36.0% 0.0% 4.0% 38.0%

金融・保険業 7 1 1 3 2 1 0 2 0
100.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

不動産業 11 0 0 2 1 7 3 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 18.2%

飲食店、宿泊業 17 1 1 1 3 6 1 1 7
100.0% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 35.3% 5.9% 5.9% 41.2%

医療、福祉 13 2 1 6 3 3 0 0 3
100.0% 15.4% 7.7% 46.2% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1%

教育・学習支援業 4 1 0 0 1 2 0 0 1
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

サービス業 45 3 1 9 3 20 1 3 12
100.0% 6.7% 2.2% 20.0% 6.7% 44.4% 2.2% 6.7% 26.7%

その他 21 3 1 8 2 8 0 0 6
100.0% 14.3% 4.8% 38.1% 9.5% 38.1% 0.0% 0.0% 28.6%

無回答 3 0 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

店舗 67 8 1 12 5 29 1 5 21
100.0% 11.9% 1.5% 17.9% 7.5% 43.3% 1.5% 7.5% 31.3%

飲食店 15 1 1 2 2 5 0 0 8
100.0% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3% 33.3% 0.0% 0.0% 53.3%

事務所・営業所 130 10 4 42 8 49 5 5 34
100.0% 7.7% 3.1% 32.3% 6.2% 37.7% 3.8% 3.8% 26.2%

工場・作業所 28 1 1 2 1 8 0 1 15
100.0% 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 28.6% 0.0% 3.6% 53.6%

倉庫・配送センター 4 0 0 1 0 2 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

ホテル・旅館 7 0 0 0 2 5 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0%

学校・保育所 4 1 0 0 1 2 0 0 1
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

病院 8 1 1 3 2 1 0 0 3
100.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5%

会館・娯楽施設 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 8 1 0 1 2 4 0 0 2
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

無回答 2 0 0 0 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

設　　　問　　　５

表16　紙類のうちリサイクルしていないものがある理由１（該当項目２つまでに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2 3 4 5 6 7
リ
サ
イ
ク
ル

を
依
頼
す
る

業
者
が
わ
か

ら
な
い

リ
サ
イ
ク
ル

業
者
が

引
き
取
っ

て

く
れ
な
い

機
密
文
書
が

あ
る
の
で

安
心
し
て
処

理
を
依
頼
で

き
な
い

労
力
・
費
用

が
か
か
る

発
生
量
が
少

な
い

保
管
場
所
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 273 23 8 63 24 106 7 12 86
100.0% 8.4% 2.9% 23.1% 8.8% 38.8% 2.6% 4.4% 31.5%

併設している 78 3 2 12 2 36 1 3 31
100.0% 3.8% 2.6% 15.4% 2.6% 46.2% 1.3% 3.8% 39.7%

併設していない 189 19 6 50 21 68 6 9 53
100.0% 10.1% 3.2% 26.5% 11.1% 36.0% 3.2% 4.8% 28.0%

無回答 6 1 0 1 1 2 0 0 2
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

１～４人 53 3 2 8 2 28 0 3 18
100.0% 5.7% 3.8% 15.1% 3.8% 52.8% 0.0% 5.7% 34.0%

５～９人 53 2 0 8 4 17 3 2 23
100.0% 3.8% 0.0% 15.1% 7.5% 32.1% 5.7% 3.8% 43.4%

10～29人 88 6 2 25 5 35 2 6 22
100.0% 6.8% 2.3% 28.4% 5.7% 39.8% 2.3% 6.8% 25.0%

30～99人 49 7 4 12 8 16 2 1 14
100.0% 14.3% 8.2% 24.5% 16.3% 32.7% 4.1% 2.0% 28.6%

100人以上 19 2 0 8 2 5 0 0 7
100.0% 10.5% 0.0% 42.1% 10.5% 26.3% 0.0% 0.0% 36.8%

無回答 11 3 0 2 3 5 0 0 2
100.0% 27.3% 0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0% 18.2%

従
業
者
数

住
居

表17　紙類のうちリサイクルしていないものがある理由２（該当項目２つまでに回答）

設　　　問　　　５ 母数
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
缶 び

ん
ペ
ッ

ト
ボ
ト

ル プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装 生
ご
み
・
厨

芥
類

木
・
草
類

金
属
類

そ
の
他

ほ
と
ん
ど
発

生
し
な
い

無
回
答

全体 277 188 160 178 116 125 50 81 17 28 8
100.0% 67.9% 57.8% 64.3% 41.9% 45.1% 18.1% 29.2% 6.1% 10.1% 2.9%

建設業 47 33 27 30 18 16 11 14 2 7 0
100.0% 70.2% 57.4% 63.8% 38.3% 34.0% 23.4% 29.8% 4.3% 14.9% 0.0%

製造業 18 9 6 8 6 4 3 11 3 1 2
100.0% 50.0% 33.3% 44.4% 33.3% 22.2% 16.7% 61.1% 16.7% 5.6% 11.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 1 0 1 2 1 0 2 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 2 1 2 2 2 1 1 1 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

運輸業 9 5 5 6 3 3 2 2 0 1 0
100.0% 55.6% 55.6% 66.7% 33.3% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

卸売業 24 19 15 16 12 13 8 6 3 2 0
100.0% 79.2% 62.5% 66.7% 50.0% 54.2% 33.3% 25.0% 12.5% 8.3% 0.0%

小売業 50 30 26 30 17 20 4 15 1 5 4
100.0% 60.0% 52.0% 60.0% 34.0% 40.0% 8.0% 30.0% 2.0% 10.0% 8.0%

金融・保険業 7 6 3 6 3 5 0 0 0 1 0
100.0% 85.7% 42.9% 85.7% 42.9% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

不動産業 11 7 6 8 1 7 2 1 1 2 0
100.0% 63.6% 54.5% 72.7% 9.1% 63.6% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%

飲食店、宿泊業 18 17 18 12 11 16 5 5 1 0 0
100.0% 94.4% 100.0% 66.7% 61.1% 88.9% 27.8% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0%

医療、福祉 13 9 10 8 9 7 5 5 1 1 1
100.0% 69.2% 76.9% 61.5% 69.2% 53.8% 38.5% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7%

教育・学習支援業 4 2 2 2 1 1 0 0 1 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

サービス業 46 31 25 32 22 20 6 16 1 3 0
100.0% 67.4% 54.3% 69.6% 47.8% 43.5% 13.0% 34.8% 2.2% 6.5% 0.0%

その他 21 15 14 15 8 10 3 3 2 2 1
100.0% 71.4% 66.7% 71.4% 38.1% 47.6% 14.3% 14.3% 9.5% 9.5% 4.8%

無回答 3 2 2 2 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

店舗 67 41 34 39 28 27 8 16 3 6 5
100.0% 61.2% 50.7% 58.2% 41.8% 40.3% 11.9% 23.9% 4.5% 9.0% 7.5%

飲食店 16 12 15 10 11 15 4 2 0 0 0
100.0% 75.0% 93.8% 62.5% 68.8% 93.8% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

事務所・営業所 130 95 79 93 56 60 25 35 8 13 1
100.0% 73.1% 60.8% 71.5% 43.1% 46.2% 19.2% 26.9% 6.2% 10.0% 0.8%

工場・作業所 29 15 7 11 8 6 4 16 2 4 1
100.0% 51.7% 24.1% 37.9% 27.6% 20.7% 13.8% 55.2% 6.9% 13.8% 3.4%

倉庫・配送センター 4 3 3 3 1 2 1 2 0 0 0
100.0% 75.0% 75.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 7 7 6 3 6 2 4 1 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 85.7% 42.9% 85.7% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 2 2 2 1 1 0 0 1 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

病院 8 7 7 7 5 5 3 3 1 0 1
100.0% 87.5% 87.5% 87.5% 62.5% 62.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5%

会館・娯楽施設 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 8 3 3 4 3 3 3 3 1 2 0
100.0% 37.5% 37.5% 50.0% 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0%

無回答 3 2 2 2 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

設　　　問　　　６

表18　紙類以外の事業所で発生するごみ・資源物１（該当項目すべてに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
缶 び

ん
ペ
ッ

ト
ボ
ト

ル プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装 生
ご
み
・
厨

芥
類

木
・
草
類

金
属
類

そ
の
他

ほ
と
ん
ど
発

生
し
な
い

無
回
答

全体 277 188 160 178 116 125 50 81 17 28 8
100.0% 67.9% 57.8% 64.3% 41.9% 45.1% 18.1% 29.2% 6.1% 10.1% 2.9%

併設している 81 51 43 45 34 31 13 19 1 10 6
100.0% 63.0% 53.1% 55.6% 42.0% 38.3% 16.0% 23.5% 1.2% 12.3% 7.4%

併設していない 190 136 115 131 81 94 36 59 16 17 2
100.0% 71.6% 60.5% 68.9% 42.6% 49.5% 18.9% 31.1% 8.4% 8.9% 1.1%

無回答 6 1 2 2 1 0 1 3 0 1 0
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

１～４人 55 33 27 32 21 16 7 11 3 7 4
100.0% 60.0% 49.1% 58.2% 38.2% 29.1% 12.7% 20.0% 5.5% 12.7% 7.3%

５～９人 54 30 24 27 19 18 7 18 1 8 2
100.0% 55.6% 44.4% 50.0% 35.2% 33.3% 13.0% 33.3% 1.9% 14.8% 3.7%

10～29人 89 60 53 59 42 43 17 27 9 6 2
100.0% 67.4% 59.6% 66.3% 47.2% 48.3% 19.1% 30.3% 10.1% 6.7% 2.2%

30～99人 49 42 34 39 19 29 16 17 2 3 0
100.0% 85.7% 69.4% 79.6% 38.8% 59.2% 32.7% 34.7% 4.1% 6.1% 0.0%

100人以上 19 17 16 16 11 14 2 5 2 1 0
100.0% 89.5% 84.2% 84.2% 57.9% 73.7% 10.5% 26.3% 10.5% 5.3% 0.0%

無回答 11 6 6 5 4 5 1 3 0 3 0
100.0% 54.5% 54.5% 45.5% 36.4% 45.5% 9.1% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0%

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　６ 母数

表19　紙類以外の事業所で発生するごみ・資源物２（該当項目すべてに回答）
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1 2 3 4 5 6 7 8
缶 び

ん
ペ
ッ

ト
ボ
ト

ル プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装 生
ご
み
・
厨

芥
類

木
・
草
類

金
属
類

そ
の
他

無
回
答

全体 249 176 142 160 75 32 12 56 15 26
100.0% 70.7% 57.0% 64.3% 30.1% 12.9% 4.8% 22.5% 6.0% 10.4%

建設業 40 31 26 28 11 3 4 13 2 3
100.0% 77.5% 65.0% 70.0% 27.5% 7.5% 10.0% 32.5% 5.0% 7.5%

製造業 17 10 6 8 5 1 3 10 3 2
100.0% 58.8% 35.3% 47.1% 29.4% 5.9% 17.6% 58.8% 17.6% 11.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 3 2 4 3 2 1 2 0 0
100.0% 75.0% 50.0% 100.0% 75.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 2 1 2 0 0 0 1 1 0
100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

運輸業 8 4 5 4 2 0 1 0 1 2
100.0% 50.0% 62.5% 50.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0%

卸売業 22 18 12 16 9 5 2 5 2 1
100.0% 81.8% 54.5% 72.7% 40.9% 22.7% 9.1% 22.7% 9.1% 4.5%

小売業 45 32 23 29 12 5 0 10 0 4
100.0% 71.1% 51.1% 64.4% 26.7% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 8.9%

金融・保険業 6 6 3 6 3 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不動産業 9 7 6 7 0 0 0 0 1 1
100.0% 77.8% 66.7% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

飲食店、宿泊業 18 14 12 9 6 6 0 2 1 2
100.0% 77.8% 66.7% 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 5.6% 11.1%

医療、福祉 12 8 9 4 6 0 0 2 1 2
100.0% 66.7% 75.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7%

教育・学習支援業 2 2 2 2 1 0 0 0 1 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

サービス業 43 24 20 26 15 7 1 9 2 8
100.0% 55.8% 46.5% 60.5% 34.9% 16.3% 2.3% 20.9% 4.7% 18.6%

その他 19 13 13 13 1 2 0 2 0 1
100.0% 68.4% 68.4% 68.4% 5.3% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3%

無回答 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

店舗 61 40 34 36 19 6 1 8 3 8
100.0% 65.6% 55.7% 59.0% 31.1% 9.8% 1.6% 13.1% 4.9% 13.1%

飲食店 16 9 10 7 7 4 0 2 1 3
100.0% 56.3% 62.5% 43.8% 43.8% 25.0% 0.0% 12.5% 6.3% 18.8%

事務所・営業所 117 92 71 88 36 18 7 25 5 9
100.0% 78.6% 60.7% 75.2% 30.8% 15.4% 6.0% 21.4% 4.3% 7.7%

工場・作業所 25 12 6 10 5 0 3 15 3 3
100.0% 48.0% 24.0% 40.0% 20.0% 0.0% 12.0% 60.0% 12.0% 12.0%

倉庫・配送センター 4 3 3 3 1 0 1 2 0 0
100.0% 75.0% 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 6 4 5 1 4 0 1 0 1
100.0% 85.7% 57.1% 71.4% 14.3% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

学校・保育所 2 2 2 2 1 0 0 0 1 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

病院 8 6 5 3 3 0 0 1 1 2
100.0% 75.0% 62.5% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0%

会館・娯楽施設 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 6 3 4 3 2 0 0 2 1 0
100.0% 50.0% 66.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

無回答 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

設　　　問　　　７

表20　リサイクルされている紙類以外のごみ・資源物１（該当項目すべてに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2 3 4 5 6 7 8
缶 び

ん
ペ
ッ

ト
ボ
ト

ル プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装 生
ご
み
・
厨

芥
類

木
・
草
類

金
属
類

そ
の
他

無
回
答

全体 249 176 142 160 75 32 12 56 15 26
100.0% 70.7% 57.0% 64.3% 30.1% 12.9% 4.8% 22.5% 6.0% 10.4%

併設している 71 47 37 42 25 9 2 11 2 11
100.0% 66.2% 52.1% 59.2% 35.2% 12.7% 2.8% 15.5% 2.8% 15.5%

併設していない 173 128 103 116 50 23 10 42 13 15
100.0% 74.0% 59.5% 67.1% 28.9% 13.3% 5.8% 24.3% 7.5% 8.7%

無回答 5 1 2 2 0 0 0 3 0 0
100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

１～４人 48 32 27 30 17 5 1 7 2 6
100.0% 66.7% 56.3% 62.5% 35.4% 10.4% 2.1% 14.6% 4.2% 12.5%

５～９人 46 30 24 27 11 4 1 12 2 6
100.0% 65.2% 52.2% 58.7% 23.9% 8.7% 2.2% 26.1% 4.3% 13.0%

10～29人 83 55 44 55 28 12 2 22 7 8
100.0% 66.3% 53.0% 66.3% 33.7% 14.5% 2.4% 26.5% 8.4% 9.6%

30～99人 46 38 29 32 10 7 6 9 2 5
100.0% 82.6% 63.0% 69.6% 21.7% 15.2% 13.0% 19.6% 4.3% 10.9%

100人以上 18 16 12 13 7 3 1 3 1 1
100.0% 88.9% 66.7% 72.2% 38.9% 16.7% 5.6% 16.7% 5.6% 5.6%

無回答 8 5 6 3 2 1 1 3 1 0
100.0% 62.5% 75.0% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0%

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　７ 母数

表21　リサイクルされている紙類以外のごみ・資源物２（該当項目すべてに回答）
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1 2 3 4 5 6 7 8
缶 び

ん
ペ
ッ

ト
ボ
ト

ル プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装 生
ご
み
・
厨

芥
類

木
・
草
類

金
属
類

そ
の
他

無
回
答

全体 249 176 142 160 75 32 12 56 15 26
89.9% 93.6% 88.8% 89.9% 64.7% 25.6% 24.0% 69.1% 88.2% 92.9%

建設業 40 31 26 28 11 3 4 13 2 3
85.1% 93.9% 96.3% 93.3% 61.1% 18.8% 36.4% 92.9% 100.0% 42.9%

製造業 17 10 6 8 5 1 3 10 3 2
94.4% 111.1% 100.0% 100.0% 83.3% 25.0% 100.0% 90.9% 100.0% 200.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 3 2 4 3 2 1 2 0 0
100.0% 300.0% 400.0% 150.0% 200.0%

通信業 2 2 1 2 0 0 0 1 1 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

運輸業 8 4 5 4 2 0 1 0 1 2
88.9% 80.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 200.0%

卸売業 22 18 12 16 9 5 2 5 2 1
91.7% 94.7% 80.0% 100.0% 75.0% 38.5% 25.0% 83.3% 66.7% 50.0%

小売業 45 32 23 29 12 5 0 10 0 4
90.0% 106.7% 88.5% 96.7% 70.6% 25.0% 0.0% 66.7% 0.0% 80.0%

金融・保険業 6 6 3 6 3 1 0 0 0 0
85.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 20.0% 0.0%

不動産業 9 7 6 7 0 0 0 0 1 1
81.8% 100.0% 100.0% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0%

飲食店、宿泊業 18 14 12 9 6 6 0 2 1 2
100.0% 82.4% 66.7% 75.0% 54.5% 37.5% 0.0% 40.0% 100.0%

医療、福祉 12 8 9 4 6 0 0 2 1 2
92.3% 88.9% 90.0% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0% 200.0%

教育・学習支援業 2 2 2 2 1 0 0 0 1 0
50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

サービス業 43 24 20 26 15 7 1 9 2 8
93.5% 77.4% 80.0% 81.3% 68.2% 35.0% 16.7% 56.3% 200.0% 266.7%

その他 19 13 13 13 1 2 0 2 0 1
90.5% 86.7% 92.9% 86.7% 12.5% 20.0% 0.0% 66.7% 0.0% 50.0%

無回答 2 2 2 2 1 0 0 0 0 0
66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

店舗 61 40 34 36 19 6 1 8 3 8
91.0% 97.6% 100.0% 92.3% 67.9% 22.2% 12.5% 50.0% 100.0% 133.3%

飲食店 16 9 10 7 7 4 0 2 1 3
100.0% 75.0% 66.7% 70.0% 63.6% 26.7% 0.0% 100.0%

事務所・営業所 117 92 71 88 36 18 7 25 5 9
90.0% 96.8% 89.9% 94.6% 64.3% 30.0% 28.0% 71.4% 62.5% 69.2%

工場・作業所 25 12 6 10 5 0 3 15 3 3
86.2% 80.0% 85.7% 90.9% 62.5% 0.0% 75.0% 93.8% 150.0% 75.0%

倉庫・配送センター 4 3 3 3 1 0 1 2 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0%

ホテル・旅館 7 6 4 5 1 4 0 1 0 1
100.0% 85.7% 57.1% 83.3% 33.3% 66.7% 0.0% 25.0% 0.0%

学校・保育所 2 2 2 2 1 0 0 0 1 0
50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

病院 8 6 5 3 3 0 0 1 1 2
100.0% 85.7% 71.4% 42.9% 60.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

会館・娯楽施設 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

その他 6 3 4 3 2 0 0 2 1 0
75.0% 100.0% 133.3% 75.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 0.0%

無回答 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0
66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

※　上段：紙類以外をリサイクルしている事業所数、下段：上段÷紙類以外のごみが発生している事業所数（設問６）
紙類以外をリサイクルしている事業所数＞紙類以外のごみが発生している事業所数の場合があるため100％以上の項目あり

表22　紙類以外のごみ・資源物のリサイクル率１（リサイクルしている事業所数÷ごみが発生している事業所数）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　７
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1 2 3 4 5 6 7 8
缶 び

ん
ペ
ッ

ト
ボ
ト

ル プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
容
器
包

装 生
ご
み
・
厨

芥
類

木
・
草
類

金
属
類

そ
の
他

無
回
答

全体 249 176 142 160 75 32 12 56 15 26
89.9% 93.6% 88.8% 89.9% 64.7% 25.6% 24.0% 69.1% 88.2% 92.9%

併設している 71 60 47 37 42 25 9 2 11 2
87.7% 117.6% 109.3% 82.2% 123.5% 80.6% 69.2% 10.5% 1100.0% 20.0%

併設していない 173 158 128 103 116 50 23 10 42 13
91.1% 116.2% 111.3% 78.6% 143.2% 53.2% 63.9% 16.9% 262.5% 76.5%

無回答 5 5 1 2 2 0 0 0 3 0
83.3% 500.0% 50.0% 100.0% 200.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１～４人 48 32 27 30 17 5 1 7 2 6
87.3% 97.0% 100.0% 93.8% 81.0% 31.3% 14.3% 63.6% 66.7% 85.7%

５～９人 46 30 24 27 11 4 1 12 2 6
85.2% 100.0% 100.0% 100.0% 57.9% 22.2% 14.3% 66.7% 200.0% 75.0%

10～29人 83 55 44 55 28 12 2 22 7 8
93.3% 91.7% 83.0% 93.2% 66.7% 27.9% 11.8% 81.5% 77.8% 133.3%

30～99人 46 38 29 32 10 7 6 9 2 5
93.9% 90.5% 85.3% 82.1% 52.6% 24.1% 37.5% 52.9% 100.0% 166.7%

100人以上 18 16 12 13 7 3 1 3 1 1
94.7% 94.1% 75.0% 81.3% 63.6% 21.4% 50.0% 60.0% 50.0% 100.0%

無回答 8 5 6 3 2 1 1 3 1 0
72.7% 83.3% 100.0% 60.0% 50.0% 20.0% 100.0% 100.0% 0.0%

※　上段：紙類以外をリサイクルしている事業所数、下段：上段÷紙類以外のごみが発生している事業所数（設問６）
紙類以外をリサイクルしている事業所数＞紙類以外のごみが発生している事業所数の場合があるため100％以上の項目あり

従
業
者
数

住
居

表23　紙類以外のごみ・資源物のリサイクル率２（リサイクルしている事業所数÷ごみが発生している事業所数）

設　　　問　　　７ 母数
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1 2 3 4 5 6
リ
サ
イ
ク
ル

を
依
頼
す
る

業
者
が
わ
か

ら
な
い

リ
サ
イ
ク
ル

業
者
が
引
き

取
っ

て
く
れ

な
い

労
力
・
費
用

が
か
か
る

発
生
量
が
少

な
い

保
管
場
所
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 249 22 7 24 79 11 23 107
100.0% 8.8% 2.8% 9.6% 31.7% 4.4% 9.2% 43.0%

建設業 40 1 1 2 16 2 2 18
100.0% 2.5% 2.5% 5.0% 40.0% 5.0% 5.0% 45.0%

製造業 17 2 0 0 5 0 1 9
100.0% 11.8% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 5.9% 52.9%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 0 0 0 1 1 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

通信業 2 0 1 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

運輸業 8 0 0 1 3 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 50.0%

卸売業 22 2 1 2 8 0 3 7
100.0% 9.1% 4.5% 9.1% 36.4% 0.0% 13.6% 31.8%

小売業 45 7 1 5 14 0 1 22
100.0% 15.6% 2.2% 11.1% 31.1% 0.0% 2.2% 48.9%

金融・保険業 6 0 0 0 2 0 3 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 33.3%

不動産業 9 0 0 0 4 3 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 33.3% 11.1% 22.2%

飲食店、宿泊業 18 1 0 4 3 2 3 8
100.0% 5.6% 0.0% 22.2% 16.7% 11.1% 16.7% 44.4%

医療、福祉 12 2 1 2 5 1 2 3
100.0% 16.7% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 16.7% 25.0%

教育・学習支援業 2 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

サービス業 43 4 1 4 13 1 3 22
100.0% 9.3% 2.3% 9.3% 30.2% 2.3% 7.0% 51.2%

その他 19 3 1 3 4 1 3 5
100.0% 15.8% 5.3% 15.8% 21.1% 5.3% 15.8% 26.3%

無回答 2 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

店舗 61 10 1 6 21 1 3 27
100.0% 16.4% 1.6% 9.8% 34.4% 1.6% 4.9% 44.3%

飲食店 16 1 0 3 1 2 3 8
100.0% 6.3% 0.0% 18.8% 6.3% 12.5% 18.8% 50.0%

事務所・営業所 117 8 5 9 38 6 11 46
100.0% 6.8% 4.3% 7.7% 32.5% 5.1% 9.4% 39.3%

工場・作業所 25 1 0 0 7 0 4 14
100.0% 4.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 16.0% 56.0%

倉庫・配送センター 4 0 0 0 2 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

ホテル・旅館 7 0 0 2 4 1 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 28.6%

学校・保育所 2 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

病院 8 1 1 2 4 1 1 2
100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0%

会館・娯楽施設 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他 6 1 0 1 2 0 1 2
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3%

無回答 2 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

設　　　問　　　８

表24　紙類以外のごみ・資源物のうちリサイクルしていないものがある理由１（該当項目２つまでに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2 3 4 5 6
リ
サ
イ
ク
ル

を
依
頼
す
る

業
者
が
わ
か

ら
な
い

リ
サ
イ
ク
ル

業
者
が
引
き

取
っ

て
く
れ

な
い

労
力
・
費
用

が
か
か
る

発
生
量
が
少

な
い

保
管
場
所
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 10 3 0 2 5 1 2 1
100.0% 30.0% 0.0% 20.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0%

併設している 71 5 2 2 20 4 7 36
100.0% 7.0% 2.8% 2.8% 28.2% 5.6% 9.9% 50.7%

併設していない 173 16 5 21 57 7 16 70
100.0% 9.2% 2.9% 12.1% 32.9% 4.0% 9.2% 40.5%

無回答 5 1 0 1 2 0 0 1
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

１～４人 48 3 1 2 18 2 2 23
100.0% 6.3% 2.1% 4.2% 37.5% 4.2% 4.2% 47.9%

５～９人 46 2 0 2 8 3 3 31
100.0% 4.3% 0.0% 4.3% 17.4% 6.5% 6.5% 67.4%

10～29人 83 5 3 6 31 3 12 28
100.0% 6.0% 3.6% 7.2% 37.3% 3.6% 14.5% 33.7%

30～99人 46 6 2 6 13 2 5 18
100.0% 13.0% 4.3% 13.0% 28.3% 4.3% 10.9% 39.1%

100人以上 18 2 1 5 7 1 1 6
100.0% 11.1% 5.6% 27.8% 38.9% 5.6% 5.6% 33.3%

無回答 8 4 0 3 2 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　８ 母数

表25　紙類以外のごみ・資源物のうちリサイクルしていないものがある理由２（該当項目２つまでに回答）
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1 2 3 4 5 6
リ
サ
イ
ク
ル

を
依
頼
す
る

業
者
が
わ
か

ら
な
い

リ
サ
イ
ク
ル

業
者
が
引
き

取
っ

て
く
れ

な
い

労
力
・
費
用

が
か
か
る

発
生
量
が
少

な
い

保
管
場
所
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 36 5 1 7 15 3 9 4
100.0% 13.9% 2.8% 19.4% 41.7% 8.3% 25.0% 11.1%

建設業 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

製造業 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 0 0 0 0 0 0 0 0

通信業 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

運輸業 0 0 0 0 0 0 0 0

卸売業 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小売業 3 0 0 1 2 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

金融・保険業 2 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

不動産業 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 6 1 1 1 3 1 0 1
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7%

医療、福祉 4 0 0 1 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

教育・学習支援業 3 0 0 0 3 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

サービス業 10 3 0 2 5 1 2 1
100.0% 30.0% 0.0% 20.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0%

その他 3 1 0 1 1 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

店舗 5 0 0 1 2 1 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0%

飲食店 4 1 0 1 3 1 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

事務所・営業所 18 4 0 4 8 1 4 1
100.0% 22.2% 0.0% 22.2% 44.4% 5.6% 22.2% 5.6%

工場・作業所 0 0 0 0 0 0 0 0

倉庫・配送センター 0 0 0 0 0 0 0 0

ホテル・旅館 2 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

学校・保育所 2 0 0 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院 2 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

会館・娯楽施設 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 3 0 0 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

設　　　問　　　９

表26　事業所としてリサイクルに取り組んでいない主な理由１（該当項目２つまでに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2 3 4 5 6
リ
サ
イ
ク
ル

を
依
頼
す
る

業
者
が
わ
か

ら
な
い

リ
サ
イ
ク
ル

業
者
が
引
き

取
っ

て
く
れ

な
い

労
力
・
費
用

が
か
か
る

発
生
量
が
少

な
い

保
管
場
所
が

な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 36 5 1 7 15 3 9 4
100.0% 13.9% 2.8% 19.4% 41.7% 8.3% 25.0% 11.1%

併設している 9 1 1 1 6 0 1 1
100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 66.7% 0.0% 11.1% 11.1%

併設していない 24 4 0 5 9 3 8 1
100.0% 16.7% 0.0% 20.8% 37.5% 12.5% 33.3% 4.2%

無回答 3 0 0 1 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

１～４人 5 1 0 1 4 0 2 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 40.0% 0.0%

５～９人 10 2 0 1 5 1 2 1
100.0% 20.0% 0.0% 10.0% 50.0% 10.0% 20.0% 10.0%

10～29人 13 2 1 1 4 1 4 2
100.0% 15.4% 7.7% 7.7% 30.8% 7.7% 30.8% 15.4%

30～99人 7 0 0 4 1 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%

100人以上 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

従
業
者
数

住
居

表27　事業所としてリサイクルに取り組んでいない主な理由２（該当項目２つまでに回答）

設　　　問　　　９ 母数
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
減
量
目
標
を
定
め

て
、

ご
み
の
減
量

に
取
り
組
ん
で
い

る ご
み
の
減
量
化
や

リ
サ
イ
ク
ル
を
事

業
所
内
に
呼
び
か

け
て
い
る

ご
み
の
減
量
化
や

リ
サ
イ
ク
ル
を
推

進
す
る
部
署
や
担

当
者
を
設
置
し
て

い
る

ご
み
の
減
量
化
や

リ
サ
イ
ク
ル
の
マ

ニ
ュ

ア
ル
を
作
成

し
て
い
る

ご
み
問
題
に
つ
い

て
検
討
す
る
組
織

を
設
置
し
て
い
る

取
引
先
や
納
入
業

者
に
簡
易
包
装
や

通
い
箱
の
使
用
を

依
頼
し
て
い
る

ペ
ー

パ
ー

レ
ス
化

を
推
進
し
て
い
る

特
に
取
り
組
ん
で

い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 277 51 96 22 16 6 56 79 58 15 27
100.0% 18.4% 34.7% 7.9% 5.8% 2.2% 20.2% 28.5% 20.9% 5.4% 9.7%

建設業 47 10 22 4 4 1 13 18 5 3 5
100.0% 21.3% 46.8% 8.5% 8.5% 2.1% 27.7% 38.3% 10.6% 6.4% 10.6%

製造業 18 3 9 3 0 1 2 4 1 2 4
100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6% 11.1% 22.2%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 0 1 0 0 0 2 2 0 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 1 2 2 0 0 0 2 0 1 0
100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0%

運輸業 9 2 0 0 0 0 0 4 3 0 1
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1%

卸売業 24 5 11 4 1 2 3 11 1 1 1
100.0% 20.8% 45.8% 16.7% 4.2% 8.3% 12.5% 45.8% 4.2% 4.2% 4.2%

小売業 50 11 11 3 5 2 15 13 14 2 7
100.0% 22.0% 22.0% 6.0% 10.0% 4.0% 30.0% 26.0% 28.0% 4.0% 14.0%

金融・保険業 7 1 0 1 1 0 1 4 1 0 0
100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

不動産業 11 2 5 0 0 0 1 2 3 1 0
100.0% 18.2% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0%

飲食店、宿泊業 18 1 6 1 1 0 4 1 4 0 5
100.0% 5.6% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 22.2% 5.6% 22.2% 0.0% 27.8%

医療、福祉 13 4 4 2 1 0 3 3 3 2 1
100.0% 30.8% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 23.1% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7%

教育・学習支援業 4 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

サービス業 46 8 13 1 0 0 8 6 15 2 2
100.0% 17.4% 28.3% 2.2% 0.0% 0.0% 17.4% 13.0% 32.6% 4.3% 4.3%

その他 21 2 10 1 3 0 2 8 6 1 1
100.0% 9.5% 47.6% 4.8% 14.3% 0.0% 9.5% 38.1% 28.6% 4.8% 4.8%

無回答 3 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

店舗 67 13 12 3 5 2 15 15 18 5 9
100.0% 19.4% 17.9% 4.5% 7.5% 3.0% 22.4% 22.4% 26.9% 7.5% 13.4%

飲食店 16 1 2 0 0 0 4 1 7 0 5
100.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 6.3% 43.8% 0.0% 31.3%

事務所・営業所 130 21 58 14 7 3 24 54 23 7 4
100.0% 16.2% 44.6% 10.8% 5.4% 2.3% 18.5% 41.5% 17.7% 5.4% 3.1%

工場・作業所 29 8 11 1 1 1 3 3 4 1 7
100.0% 27.6% 37.9% 3.4% 3.4% 3.4% 10.3% 10.3% 13.8% 3.4% 24.1%

倉庫・配送センター 4 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 1 4 1 1 0 3 0 1 0 0
100.0% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

病院 8 3 4 2 1 0 3 3 0 0 1
100.0% 37.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%

会館・娯楽施設 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 8 2 1 0 1 0 1 1 3 2 0
100.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0%

無回答 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 2 3 4 5 6 7 8 9
減
量
目
標
を
定
め

て
、

ご
み
の
減
量

に
取
り
組
ん
で
い

る ご
み
の
減
量
化
や

リ
サ
イ
ク
ル
を
事

業
所
内
に
呼
び
か

け
て
い
る

ご
み
の
減
量
化
や

リ
サ
イ
ク
ル
を
推

進
す
る
部
署
や
担

当
者
を
設
置
し
て

い
る

ご
み
の
減
量
化
や

リ
サ
イ
ク
ル
の
マ

ニ
ュ

ア
ル
を
作
成

し
て
い
る

ご
み
問
題
に
つ
い

て
検
討
す
る
組
織

を
設
置
し
て
い
る

取
引
先
や
納
入
業

者
に
簡
易
包
装
や

通
い
箱
の
使
用
を

依
頼
し
て
い
る

ペ
ー

パ
ー

レ
ス
化

を
推
進
し
て
い
る

特
に
取
り
組
ん
で

い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 277 51 96 22 16 6 56 79 58 15 27
100.0% 18.4% 34.7% 7.9% 5.8% 2.2% 20.2% 28.5% 20.9% 5.4% 9.7%

併設している 81 15 18 3 1 0 11 8 25 4 16
100.0% 18.5% 22.2% 3.7% 1.2% 0.0% 13.6% 9.9% 30.9% 4.9% 19.8%

併設していない 190 35 75 19 15 6 42 71 33 11 10
100.0% 18.4% 39.5% 10.0% 7.9% 3.2% 22.1% 37.4% 17.4% 5.8% 5.3%

無回答 6 1 3 0 0 0 3 0 0 0 1
100.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

１～４人 55 12 9 3 1 0 6 4 19 3 11
100.0% 21.8% 16.4% 5.5% 1.8% 0.0% 10.9% 7.3% 34.5% 5.5% 20.0%

５～９人 54 10 17 4 3 1 12 13 12 2 5
100.0% 18.5% 31.5% 7.4% 5.6% 1.9% 22.2% 24.1% 22.2% 3.7% 9.3%

10～29人 89 12 34 7 4 3 18 29 19 7 7
100.0% 13.5% 38.2% 7.9% 4.5% 3.4% 20.2% 32.6% 21.3% 7.9% 7.9%

30～99人 49 6 19 3 3 0 10 18 7 1 3
100.0% 12.2% 38.8% 6.1% 6.1% 0.0% 20.4% 36.7% 14.3% 2.0% 6.1%

100人以上 19 8 13 4 4 2 6 12 0 1 0
100.0% 42.1% 68.4% 21.1% 21.1% 10.5% 31.6% 63.2% 0.0% 5.3% 0.0%

無回答 11 3 4 1 1 0 4 3 1 1 1
100.0% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1%

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　10

表28　その他の取り組み１（該当項目すべてに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　10 母数

表29　その他の取り組み２（該当項目すべてに回答）
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1 2 3 4 5 6 7 8
経
費
削
減
の

た
め

企
業
の
宣
伝

や
イ
メ
ー

ジ

ア
ッ

プ
の
た

め 企
業
と
し
て

の
社
会
的
責

任
を
果
た
す

た
め

法
律
の
規
制

が
あ
る
た
め

業
界
全
体
で

取
り
組
ん
で

い
る
た
め

競
合
他
社
が

取
り
組
ん
で

い
る
た
め

ご
み
保
管
場

所
が
な
い
た

め そ
の
他

無
回
答

全体 277 126 21 169 53 19 0 44 13 31
100.0% 45.5% 7.6% 61.0% 19.1% 6.9% 0.0% 15.9% 4.7% 11.2%

建設業 47 26 4 28 8 4 0 6 4 4
100.0% 55.3% 8.5% 59.6% 17.0% 8.5% 0.0% 12.8% 8.5% 8.5%

製造業 18 11 2 11 0 0 0 5 1 3
100.0% 61.1% 11.1% 61.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 5.6% 16.7%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 4 0 3 2 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通信業 2 1 0 2 1 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

運輸業 9 7 0 3 1 0 0 1 1 0
100.0% 77.8% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

卸売業 24 15 2 18 3 4 0 4 1 1
100.0% 62.5% 8.3% 75.0% 12.5% 16.7% 0.0% 16.7% 4.2% 4.2%

小売業 50 19 4 27 10 2 0 5 1 10
100.0% 38.0% 8.0% 54.0% 20.0% 4.0% 0.0% 10.0% 2.0% 20.0%

金融・保険業 7 4 1 5 2 0 0 1 0 0
100.0% 57.1% 14.3% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

不動産業 11 4 0 7 2 0 0 1 0 0
100.0% 36.4% 0.0% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 18 5 0 9 5 1 0 2 2 2
100.0% 27.8% 0.0% 50.0% 27.8% 5.6% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%

医療、福祉 13 4 0 10 6 0 0 3 0 2
100.0% 30.8% 0.0% 76.9% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4%

教育・学習支援業 4 2 0 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

サービス業 46 17 5 31 11 5 0 11 2 5
100.0% 37.0% 10.9% 67.4% 23.9% 10.9% 0.0% 23.9% 4.3% 10.9%

その他 21 6 2 11 2 2 0 4 0 3
100.0% 28.6% 9.5% 52.4% 9.5% 9.5% 0.0% 19.0% 0.0% 14.3%

無回答 3 1 1 3 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

店舗 67 25 4 35 12 2 0 12 1 16
100.0% 37.3% 6.0% 52.2% 17.9% 3.0% 0.0% 17.9% 1.5% 23.9%

飲食店 16 3 0 5 5 1 0 5 2 3
100.0% 18.8% 0.0% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0% 31.3% 12.5% 18.8%

事務所・営業所 130 72 12 82 22 11 0 18 8 6
100.0% 55.4% 9.2% 63.1% 16.9% 8.5% 0.0% 13.8% 6.2% 4.6%

工場・作業所 29 12 3 22 5 3 0 3 2 3
100.0% 41.4% 10.3% 75.9% 17.2% 10.3% 0.0% 10.3% 6.9% 10.3%

倉庫・配送センター 4 1 0 4 0 2 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ホテル・旅館 7 4 1 6 1 0 0 1 0 0
100.0% 57.1% 14.3% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

学校・保育所 4 2 0 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

病院 8 3 0 6 5 0 0 3 0 1
100.0% 37.5% 0.0% 75.0% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5%

会館・娯楽施設 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 8 3 0 5 3 0 0 1 0 0
100.0% 37.5% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

無回答 3 1 1 2 0 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

設　　　問　　　11

表30　ごみの減量化やリサイクルに取り組む理由１（該当項目３つまでに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態
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1 2 3 4 5 6 7 8
経
費
削
減
の

た
め

企
業
の
宣
伝

や
イ
メ
ー

ジ

ア
ッ

プ
の
た

め 企
業
と
し
て

の
社
会
的
責

任
を
果
た
す

た
め

法
律
の
規
制

が
あ
る
た
め

業
界
全
体
で

取
り
組
ん
で

い
る
た
め

競
合
他
社
が

取
り
組
ん
で

い
る
た
め

ご
み
保
管
場

所
が
な
い
た

め そ
の
他

無
回
答

全体 277 126 21 169 53 19 0 44 13 31
100.0% 45.5% 7.6% 61.0% 19.1% 6.9% 0.0% 15.9% 4.7% 11.2%

併設している 81 23 2 39 12 4 0 14 4 18
100.0% 28.4% 2.5% 48.1% 14.8% 4.9% 0.0% 17.3% 4.9% 22.2%

併設していない 190 100 18 126 41 14 0 29 9 13
100.0% 52.6% 9.5% 66.3% 21.6% 7.4% 0.0% 15.3% 4.7% 6.8%

無回答 6 3 1 4 0 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

１～４人 55 16 0 25 10 4 0 12 4 13
100.0% 29.1% 0.0% 45.5% 18.2% 7.3% 0.0% 21.8% 7.3% 23.6%

５～９人 54 25 4 36 10 3 0 4 2 7
100.0% 46.3% 7.4% 66.7% 18.5% 5.6% 0.0% 7.4% 3.7% 13.0%

10～29人 89 41 6 55 15 8 0 18 2 6
100.0% 46.1% 6.7% 61.8% 16.9% 9.0% 0.0% 20.2% 2.2% 6.7%

30～99人 49 29 6 33 9 1 0 5 3 3
100.0% 59.2% 12.2% 67.3% 18.4% 2.0% 0.0% 10.2% 6.1% 6.1%

100人以上 19 9 1 14 9 2 0 3 2 0
100.0% 47.4% 5.3% 73.7% 47.4% 10.5% 0.0% 15.8% 10.5% 0.0%

無回答 11 6 4 6 0 1 0 2 0 2
100.0% 54.5% 36.4% 54.5% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2%

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　11 母数

表31　ごみの減量化やリサイクルに取り組む理由２（該当項目３つまでに回答）
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1 2 3 4 5 6 7 8
収
集
業
者
や
処
理

業
者
に
関
す
る
情

報
提
供

法
律
や
条
令
等
の

規
制
に
関
す
る
情

報
提
供

事
業
所
へ
の
ご
み

の
減
量
化
や
リ
サ

イ
ク
ル
に
関
す
る

相
談
員
等
の
派
遣

ご
み
の
減
量
や
リ

サ
イ
ク
ル
に
関
す

る
事
例
の
紹
介

ご
み
の
減
量
や
リ

サ
イ
ク
ル
の
方
法

を
示
し
た
マ
ニ
ュ

ア
ル
の
提
供

ご
み
処
理
を
効
率

的
に
行
う
た
め
の

事
業
所
の
連
携
組

織
の
育
成

特
に
必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 314 138 87 19 98 119 30 40 16 25
100.0% 43.9% 27.7% 6.1% 31.2% 37.9% 9.6% 12.7% 5.1% 8.0%

建設業 48 18 16 2 17 20 6 5 1 3
100.0% 37.5% 33.3% 4.2% 35.4% 41.7% 12.5% 10.4% 2.1% 6.3%

製造業 19 5 8 1 7 4 2 1 3 3
100.0% 26.3% 42.1% 5.3% 36.8% 21.1% 10.5% 5.3% 15.8% 15.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 4 3 1 0 2 3 0 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

通信業 3 0 0 0 1 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

運輸業 9 5 3 0 1 2 0 2 1 1
100.0% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1%

卸売業 25 10 7 1 6 7 1 5 1 3
100.0% 40.0% 28.0% 4.0% 24.0% 28.0% 4.0% 20.0% 4.0% 12.0%

小売業 53 27 14 6 16 24 8 6 2 4
100.0% 50.9% 26.4% 11.3% 30.2% 45.3% 15.1% 11.3% 3.8% 7.5%

金融・保険業 9 6 3 0 3 2 1 1 0 1
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

不動産業 12 2 2 0 3 8 0 3 0 0
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 25.0% 66.7% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

飲食店、宿泊業 24 15 7 3 7 7 1 1 3 1
100.0% 62.5% 29.2% 12.5% 29.2% 29.2% 4.2% 4.2% 12.5% 4.2%

医療、福祉 17 9 2 1 9 7 2 1 1 1
100.0% 52.9% 11.8% 5.9% 52.9% 41.2% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9%

教育・学習支援業 7 3 2 0 1 1 0 2 1 0
100.0% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

サービス業 56 24 15 3 16 25 9 7 1 5
100.0% 42.9% 26.8% 5.4% 28.6% 44.6% 16.1% 12.5% 1.8% 8.9%

その他 24 9 7 2 8 8 0 5 0 1
100.0% 37.5% 29.2% 8.3% 33.3% 33.3% 0.0% 20.8% 0.0% 4.2%

無回答 4 2 0 0 1 1 0 1 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

店舗 72 31 19 7 20 26 9 9 3 8
100.0% 43.1% 26.4% 9.7% 27.8% 36.1% 12.5% 12.5% 4.2% 11.1%

飲食店 20 12 7 1 7 4 2 1 3 1
100.0% 60.0% 35.0% 5.0% 35.0% 20.0% 10.0% 5.0% 15.0% 5.0%

事務所・営業所 148 69 44 7 48 61 12 22 6 7
100.0% 46.6% 29.7% 4.7% 32.4% 41.2% 8.1% 14.9% 4.1% 4.7%

工場・作業所 29 4 11 0 11 11 4 3 2 5
100.0% 13.8% 37.9% 0.0% 37.9% 37.9% 13.8% 10.3% 6.9% 17.2%

倉庫・配送センター 4 1 0 0 0 1 1 1 0 1
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

ホテル・旅館 9 5 1 3 1 4 0 1 0 0
100.0% 55.6% 11.1% 33.3% 11.1% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

学校・保育所 6 3 2 0 1 0 0 2 1 0
100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

病院 10 6 1 0 4 4 1 1 1 1
100.0% 60.0% 10.0% 0.0% 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0%

会館・娯楽施設 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 11 5 2 1 4 6 1 0 0 0
100.0% 45.5% 18.2% 9.1% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 4 2 0 0 1 1 0 0 0 2
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

表32　行政に対して求める支援策１（該当項目３つまでに回答）

母数

業
　
　
種

事
業
所
の
主
な
形
態

設　　　問　　　12
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1 2 3 4 5 6 7 8
収
集
業
者
や
処
理

業
者
に
関
す
る
情

報
提
供

法
律
や
条
令
等
の

規
制
に
関
す
る
情

報
提
供

事
業
所
へ
の
ご
み

の
減
量
化
や
リ
サ

イ
ク
ル
に
関
す
る

相
談
員
等
の
派
遣

ご
み
の
減
量
や
リ

サ
イ
ク
ル
に
関
す

る
事
例
の
紹
介

ご
み
の
減
量
や
リ

サ
イ
ク
ル
の
方
法

を
示
し
た
マ
ニ
ュ

ア
ル
の
提
供

ご
み
処
理
を
効
率

的
に
行
う
た
め
の

事
業
所
の
連
携
組

織
の
育
成

特
に
必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 314 138 87 19 98 119 30 40 16 25
100.0% 43.9% 27.7% 6.1% 31.2% 37.9% 9.6% 12.7% 5.1% 8.0%

併設している 90 39 21 4 36 32 7 11 4 9
100.0% 43.3% 23.3% 4.4% 40.0% 35.6% 7.8% 12.2% 4.4% 10.0%

併設していない 214 96 66 15 60 83 21 28 12 14
100.0% 44.9% 30.8% 7.0% 28.0% 38.8% 9.8% 13.1% 5.6% 6.5%

無回答 10 3 0 0 2 4 2 1 0 2
100.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0%

１～４人 60 24 12 4 19 19 2 12 4 7
100.0% 40.0% 20.0% 6.7% 31.7% 31.7% 3.3% 20.0% 6.7% 11.7%

５～９人 64 25 16 0 20 27 6 12 4 4
100.0% 39.1% 25.0% 0.0% 31.3% 42.2% 9.4% 18.8% 6.3% 6.3%

10～29人 102 48 32 7 30 42 15 11 3 7
100.0% 47.1% 31.4% 6.9% 29.4% 41.2% 14.7% 10.8% 2.9% 6.9%

30～99人 56 25 19 5 18 17 5 2 3 3
100.0% 44.6% 33.9% 8.9% 32.1% 30.4% 8.9% 3.6% 5.4% 5.4%

100人以上 19 9 6 1 8 9 2 2 2 1
100.0% 47.4% 31.6% 5.3% 42.1% 47.4% 10.5% 10.5% 10.5% 5.3%

無回答 13 7 2 2 3 5 0 1 0 3
100.0% 53.8% 15.4% 15.4% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1%

表33　行政に対して求める支援策２（該当項目３つまでに回答）

従
業
者
数

住
居

設　　　問　　　12 母数
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ごみ減量とリサイクルの取り組みに関するアンケート調査 

御協力のお願い 

 

 時下、ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。 

また、平素から市政の推進につきまして、御理解と御協力をいただき誠にあ

りがとうございます。 

 本市におきましては、現在、平成１７年１０月の合併に伴うごみ処理施策の

統合を図りつつ適正な処理に努めているところでございます。しかしながら、

最終処分場のひっ迫など、なお多くの解決すべき課題があり、これまで以上に

ごみの減量化・再資源化に取り組む必要があります。 

 このたびのアンケート調査は、本市のごみ処理についての基本的な事項を定

める山口市一般廃棄物処理基本計画を策定する上で、基礎資料とするために実

施するものです。御回答いただきました内容はすべて統計的に処理し、調査目

的以外に使用することはありません。 

 御多忙の折、お手数をおかけしますが、本アンケートの趣旨を御理解いただ

き、御協力をお願い申し上げます。 

 

   平成１８年８月 

                     山口市長 渡 辺 純 忠 

 

 

【本アンケートについて】 

①調査対象 

市内にある全事業所から業種、規模等を考慮して抽出した５００事業所に

お送りしております。 

②回答方法 

 同封の調査票に裏面の記入要領に沿って御記入ください。 

③返送方法・返送期日 

 同封の返信用封筒（切手不要）にて、平成１８年８月３１日（木）までに

御返送ください。 

（お問い合わせ先） 

山口市環境部ごみ減量推進課 減量企画担当 

ＴＥＬ ０８３－９３４－２７７７ ＦＡＸ ０８３－９３４－２６４５ 

Ｅメール g-genryo@city.yamaguchi.lg.jp 
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【記入要領】 

① 本調査票は、貴事業所の廃棄物管理を担当されている方が御記入下さい。 

② 従業者数やごみの実態については、この調査票が送付された事業所のみの

状況をお答え下さい。立地場所が離れた本社、支社、系列会社及び建設工

事現場などは対象外です。 

③ テナントビル、専門店街、市場のように、多数の事業所が入居している建

物で、管理会社・組合事務所等の担当者が御回答される場合は、建物全体

の量や状況についてわかる範囲でお答え下さい。 

④ 学校、幼稚園、塾などの場合は、従業者数に児童・生徒は含めないでくだ

さい。 

⑤ 本調査は事業系一般廃棄物が対象です。家庭から排出されるごみや産業廃

棄物は除きます。 

産業廃棄物 
汚泥、廃油、廃酸、廃アルカリ、鉱さい、

建設廃材、ばいじん他、指定 20 品目 事業活動に

伴うごみ 
事業系一般廃棄物 産業廃棄物以外 

家庭から排出されるごみ 

（家庭系一般廃棄物） 
可燃ごみ、不燃ごみ、資源物など 

 

⑥ 事業活動に伴うごみと家庭から排出されるごみを混合して排出されている

場合は、全体のごみに占める事業系一般廃棄物の部分について記入してく

ださい。 
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貴事業所についておたずねします

１　建設業 ２　製造業 ３　電気・ガス・熱供給・水道業

４　通信業 ５　運輸業 ６　卸売業 　　７　小売業

８　金融・保険業 ９　不動産業 　　10　飲食店、宿泊業

11　医療、福祉 12　教育、学習支援業

13　サービス業

14　その他（ ）

１　店舗 ２　飲食店 ３　事務所・営業所

４　工場・作業所 ５　倉庫・配送センター

６　ホテル・旅館 ７　学校・保育所

８　病院 ９　会館・娯楽施設

10　その他（具体的に ）

１　併設している ２　併設していない

１　分けている ２　混合である

（　　　　　　）人（役員やパート等臨時の従業者も含む）

※ビル等の貸付け又は管理会社の方は、ビル全体の概ねの従業者数をご記入下さい。

※学校の場合には、教職員と事務職員の数の合計とし、児童生徒は含めないで下さい。

調　　査　　票

業　　種

経営者や社員の
住居の併設及び
ごみ分別

〔該当番号に○〕

従業者数

住居を併設している場合、住居から発生する家庭系
ごみと事業活動のごみは分けて排出していますか。

〔該当番号に○〕

不明な場合には、「14
その他」の欄に具体的
な業務内容を書いてく
ださい。

事業所の主な形態

〔該当番号に○〕
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貴事業所で発生するごみの減量化やリサイクルの取り組みについておたずねします 

 

問１ 貴事業所では、ごみ減量化・リサイクルに取り組まれていますか。［どちらかに

○］ 

１ 取り組んでいる（→問２へ）  ２ 取り組んでいない（→問９へ） 

 

問２ 発生するごみ・資源物について、どのような方法でリサイクルされていますか。

［該当項目すべてに○］ 

１ 資源回収業者に引き渡している 

２ 自ら市の処理施設に持ち込んでいる 

３ 自治会や子ども会の行う集団回収に出している 

４ 小売店や販売店の店頭回収に出している 

５ 納入業者に返却している 

６ その他（                            ） 

 

問３ 貴事業所で発生する紙類についておたずねします。どのような紙類が発生しま

すか。［該当する項目すべてに○］ 

１ 新聞・チラシ  ２ 雑誌・書籍、パンフレット等（製本されたもの） 

３ ダンボール  ４ コピー用紙等の事務用紙  ５ シュレッダーダスト 

６ 紙製容器包装・紙パック   

７ その他（                            ） 

８ 紙類はほとんど発生しない（→問６へ） 

 

問４ 貴事業所で発生する紙類のうちリサイクルされているものはどれですか。［該当

項目すべてに○］ 

１ 新聞・チラシ  ２ 雑誌・書籍、パンフレット等（製本されたもの） 

３ ダンボール  ４ コピー用紙等の事務用紙  ５ シュレッダーダスト 

６ 紙製容器包装・紙パック     

７ その他（                            ） 
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問５ 問３で発生すると御回答いただいた紙類のうち、問４でリサイクルされていな

いものについておたずねします。リサイクルされていない主な理由は何ですか。

［○は２つまで］ 

１ リサイクルを依頼する業者がわからない 

２ リサイクル業者が引き取ってくれない 

３ 機密文書があるので安心して処理を依頼できない 

４ 労力・費用がかかる   ５ 発生量が少ない   ６ 保管場所がない 

７ その他（                            ） 

 

問６ 紙類以外のものについておたずねします。次のもののうち貴事業所で発生する

ごみ・資源物はどれですか。［該当項目すべてに○］ 

１ 缶  ２ びん  ３ ペットボトル  ４ プラスチック製容器包装 

５ 生ごみ・厨芥類  ６ 木・草類  ７ 金属類（缶を除く） 

８ その他（                            ） 

９ ほとんど発生しない（→問 10へ） 

 

問７ 問６で御回答いただいたもののうち貴事業所で分別してリサイクルされている

ものはどれですか。［該当項目すべてに○］ 

１ 缶  ２ びん  ３ ペットボトル  ４ プラスチック製容器包装 

５ 生ごみ・厨芥類  ６ 木・草類  ７ 金属類（缶を除く） 

８ その他（                            ） 

 

問８ 問６で発生すると御回答いただいたもののうち、問７でリサイクルされていな

いものについておたずねします。リサイクルされていない主な理由は何ですか。

［○は２つまで］ 

１ リサイクルを依頼する業者がわからない 

２ リサイクル業者が引き取ってくれない 

３ 労力・費用がかかる   ４ 発生量が少ない   ５ 保管場所がない 

６ その他（                            ） 

  （→問 10へ） 
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問９ 貴事業所がリサイクルに取り組まれていない主な理由は何ですか。［○は２つま

で］ 

１ リサイクルを依頼する業者がわからない 

２ リサイクル業者が引き取ってくれない 

３ 労力・費用がかかる   ４ 発生量が少ない   ５ 保管場所がない 

６ その他（                            ） 

  （→問 12へ） 

 

問 10 貴事業所では、その他にどのような取り組みを行われていますか。［該当項目

すべてに○］ 

１ 減量目標を定めて、ごみの減量に取り組んでいる 

２ ごみの減量化やリサイクルを事業所内に呼びかけている 

３ ごみの減量化やリサイクルを推進する部署や担当者を設置している 

４ ごみの減量化やリサイクルのマニュアルを作成している 

５ ごみ問題について検討する組織を設置している 

６ 取引先や納入業者に簡易包装や通い箱の使用を依頼している 

７ ペーパーレス化を推進している 

８ 特に取り組んでいない 

９ その他（                            ） 

 

問 11 貴事業所が、ごみの減量化やリサイクルに取り組まれる理由は何ですか［○は

３つまで］ 

１ 経費削減のため   ２ 企業の宣伝やイメージアップのため 

３ 企業としての社会的責任を果たすため   ４ 法律の規制があるため 

５ 業界全体で取り組んでいるため   ６ 競合他社が取り組んでいるため 

７ ごみ保管場所がないため 

８ その他（                            ） 
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貴事業所が行政に対して求める支援策についておたずねします 

 

問 12 今後、貴事業所が、ごみの減量化やリサイクルを取り組むにあたって、主にど

のような支援を行政に対して望まれますか。［○は３つまで］ 

１ 収集業者や処理業者に関する情報提供 

２ 法律や条例等の規制に関する情報提供 

３ 事業所へのごみの減量化やリサイクルに関する相談員等の派遣 

４ ごみ減量やリサイクルに関する事例の紹介 

５ ごみ減量やリサイクルの方法を示したマニュアルの提供 

６ ごみ処理を効率的に行うための事業所の連携組織の育成 

７ 特に必要ない 

８ その他（                            ） 

 

 以上で質問は終了です。御協力ありがとうございました。 
 ８月３１日（木）までに同封の封筒に入れて、御返送くださるようお願いします。 
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